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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 05 DE OCTUBRE DEL 2022 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 14 HORAS CON 30 
MINUTOS DEL DÍA 05 DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS, SESIONARON 
DE MANERA VIRTUAL LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ; 
MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, C. 
GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA; REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, 
C. JACQUELINE MORENO FITZ; REPRESENTANTE  DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. KENIA LUGO 
DELGADO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL MORELOS, C. 
ELIZABETH CARRIZOSA DÍAZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL, C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS; REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA, C. ELENA ÁVILA ANZURES. - - - - - - - - - - -  
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJERO, 
REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 14 HORAS CON 33 MINUTOS, DAMOS INICIO FORMAL A LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE DE ESTE DÍA MIÉRCOLES 5 DE OCTUBRE DEL AÑO 
2022, PARA LO CUAL LE PEDIRÍA AL SECRETARIO EJECUTIVO VERIFIQUE SI 
CONTAMOS CON QUÓRUM PARA SESIONAR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. CON SU VENIA, MUY BUENAS TARDES A 
TODAS Y TODOS. PROCEDO A REALIZAR EL PASE DE LISTA RESPECTIVO, POR 
LO QUE LES PIDO QUE AL ESCUCHAR SU NOMBRE DIGAN “PRESENTE”. UNA 
VEZ HECHO SU PASE DE LISTA EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “EN 
DICHO SENTIDO ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A 
PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN PRESENTES LA MAYORÍA DE LAS 
Y LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, POR LO QUE 
CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EXISTE QUÓRUM 
LEGAL PARA DAR INICIO CON LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA 
URGENTE. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. Y EN 
VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE 
INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. POR FAVOR 
SECRETARIO CONTINÚE CON EL DESARROLLO DE LA MISMA”. - - - - - - - - - - - - -  
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE 
PARA EFECTOS DEL AUDIO, TAMBIÉN DESTACAR MI PRESENCIA, MAESTRO 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, EN MI CALIDAD DE SECRETARIO 
EJECUTIVO. PROCEDO A DAR LECTURA A LA PROPUESTA DE ORDEN DEL DÍA: 
1.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 2.- 
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LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, 
SOBRE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS DURANTE EL MES DE SEPTIEMBRE 
PARA LA CONSULTA PREVIA, LIBRE, MEDIANTE PROCEDIMIENTOS 
CULTURALMENTE ADECUADOS, INFORMADA Y DE BUENA FE, RESPECTO A LA 
CONSULTA A LAS COMUNIDADES INDÍGENAS DE MORELOS, SOBRE LAS 
ACCIONES AFIRMATIVAS IMPLEMENTADAS POR EL IMPEPAC, PARA 
GARANTIZAR EL ACCESO DE LAS PERSONAS INDÍGENAS DEL ESTADO DE 
MORELOS, DURANTE EL PROCESO ELECTORAL 2020-2021, DERIVADO DE LA 
SENTENCIA DICTADA POR LA SALA REGIONAL DE LA IV CIRCUNSCRIPCIÓN DEL 
TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN, EN AUTOS 
DEL EXPEDIENTE SCM-JDC-021/2022. 3.- LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN 
DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, SOBRE LOS ACUERDOS 
PREVIOS TOMADOS CON LAS AUTORIDADES DE TETELCINGO, MORELOS, 
PARA LA REALIZACIÓN DE LA CONSULTA PREVIA, LIBRE, MEDIANTE 
PROCEDIMIENTOS CULTURALMENTE ADECUADOS, INFORMADA Y DE BUENA 
FE, RESPECTO A LA CREACIÓN DEL MUNICIPIO INDÍGENA DE TETELCINGO, 
MORELOS. 4.- LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE 
ASUNTOS INDÍGENAS, SOBRE LAS REUNIONES REALIZADAS EN EL MUNICIPIO 
DE ATLATLAHUCAN, AYALA, YECAPIXTLA Y CUAUTLA, MORELOS, POR MEDIO 
DE LA CUAL SE RECOPILO INFORMACIÓN IMPORTANTE PARA LA CONSULTA 
PREVIA, LIBRE, MEDIANTE PROCEDIMIENTOS CULTURALMENTE ADECUADOS, 
INFORMADA Y DE BUENA FE, RESPECTO A LA CREACIÓN DEL MUNICIPIO DE 
TETELCINGO, MORELOS. 5.- LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL 
INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RELATIVO A LA OMISIÓN DE LLEVAR A CABO EL 
PROCESO DE ENTREGA-RECEPCIÓN DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA POR 
PARTE DEL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS. 6.- LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DE LA ESTRATEGIA QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, PARA LA 
DIFUSIÓN DE LA SENTENCIA SCM-JDC-021/2022, EN LAS COMUNIDADES 
INDÍGENAS DEL ESTADO DE MORELOS. 7.- LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL PROYECTO DE CÉDULA QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, PARA 
RECABAR INFORMACIÓN DE LAS COMUNIDADES INDÍGENAS DEL ESTADO DE 
MORELOS, EN EL MARCO DE LAS ACTIVIDADES IMPLEMENTADAS PARA DAR 
CUMPLIMIENTO A LA SENTENCIA SCM-JDC-21/2022. 8.- LECTURA, ANÁLISIS Y 
EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
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SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, 
MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE EL PROCEDIMIENTO ORDINARIO 
SANCIONADOR IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/POS/004/2022, INICIADO DE OFICIO EN CONTRA DEL 
SECRETARIO GENERAL, SECRETARIO DE ADMINISTRACIÓN Y RECURSOS 
FINANCIEROS; ASÍ COMO DEL COORDINADOR DEL PATRIMONIO Y RECURSOS 
FINANCIEROS, COMO INTEGRANTES DEL ÓRGANO DENOMINADO “DIRECCIÓN 
ESTATAL EJECUTIVA DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA”, 
DERIVADO DEL INCUMPLIMIENTO A LOS REQUERIMIENTOS EFECTUADOS POR 
EL PLENO DEL ÓRGANO ELECTORAL LOCAL, MEDIANTE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/598/2021. 9.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. ÉSTE ES EL ORDEN DEL 
DÍA PROPUESTO CONSEJERA PRESIDENTA. Y POR OTRA PARTE ME PERMITO 
DESTACAR LA PRESENCIA DE LA LICENCIADA JACQUELINE MORENO FITZ, 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO; ASÍ COMO DE LA CIUDADANA 
ELIZABETH CARRIZOSA DÍAZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO 
SOCIAL MORELOS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. 
SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, PUEDEN MANIFESTARLO EN ESTE MOMENTO”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “Y LA 
CONSEJERA PRESIDENTA TAMBIÉN. GRACIAS. NADA MÁS PARA COMENTAR 
UN PEQUEÑO DETALLE EN EL PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA NUMERAL 3, DADO 
QUE ES UNA SITUACIÓN QUE ATIENDE PRECISAMENTE AL CUMPLIMIENTO DE 
UN RESOLUTIVO DE LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN, DONDE 
NOS MENCIONA PARA… QUE ES PARA CONSTITUIR O CREACIÓN DEL 
MUNICIPIO DE TETELCINGO, MORELOS, QUITARLE LA PARTE DE “INDÍGENA”, 
COMO LO HEMOS VENIDO REPITIENDO. ÚNICAMENTE ES CUANTO. GRACIAS”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y AHORA SÍ 
ME PERMITEN EL USO DE LA PALABRA, NADA MÁS EN EL PUNTO NÚMERO 4 
DEL ORDEN DEL DÍA, TAMBIÉN HACER LA ADECUACIÓN DE QUE CUANDO SE 
ESTÁ MENCIONANDO A LOS MUNICIPIOS DE ATLATLAHUCAN, AYALA, POR 
FAVOR PONERLO EN PLURAL. POR MÍ ES CUANTO. SI NADIE MÁS TIENE 
OBSERVACIONES, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN 
EL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES HECHAS 
POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y LAS DE LA VOZ. LOS 
QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA 
MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR 
QUE DE ACUERDO A LO DISPUESTO… LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA 
QUE EL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA 
URGENTE, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS CON 43 
MINUTOS DEL DÍA 5 DE OCTUBRE DEL AÑO 2022, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, ASÍ 
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COMO LAS REALIZADAS POR USTED CONSEJERA PRESIDENTA, MAESTRA 
MIREYA GALLY JORDÁ. ES CUANTO”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

ORDEN DEL DÍA 
1.  LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, SOBRE LAS ACTIVIDADES 
REALIZADAS DURANTE EL MES DE SEPTIEMBRE PARA LA CONSULTA 
PREVIA, LIBRE, MEDIANTE PROCEDIMIENTOS CULTURALMENTE 
ADECUADOS, INFORMADA Y DE BUENA FE, RESPECTO A LA CONSULTA 
A LAS COMUNIDADES INDÍGENAS DE MORELOS, SOBRE LAS ACCIONES 
AFIRMATIVAS IMPLEMENTADAS POR EL IMPEPAC, PARA GARANTIZAR 
EL ACCESO DE LAS PERSONAS INDÍGENAS DEL ESTADO DE MORELOS, 
DURANTE EL PROCESO ELECTORAL 2020-2021, DERIVADO DE LA 
SENTENCIA DICTADA POR LA SALA REGIONAL DE LA IV 
CIRCUNSCRIPCIÓN DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE 
LA FEDERACIÓN, EN AUTOS DEL EXPEDIENTE SCM-JDC-021/2022. - - - - - 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, SOBRE LOS ACUERDOS PREVIOS 
TOMADOS CON LAS AUTORIDADES DE TETELCINGO, MORELOS, PARA 
LA REALIZACIÓN DE LA CONSULTA PREVIA, LIBRE, MEDIANTE 
PROCEDIMIENTOS CULTURALMENTE ADECUADOS, INFORMADA Y DE 
BUENA FE, RESPECTO A LA CREACIÓN DEL MUNICIPIO DE TETELCINGO, 
MORELOS. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, SOBRE LAS REUNIONES 
REALIZADAS EN LOS MUNICIPIOS DE ATLATLAHUCAN, AYALA, 
YECAPIXTLA Y CUAUTLA, MORELOS, POR MEDIO DE LA CUAL SE 
RECOPILO INFORMACIÓN IMPORTANTE PARA LA CONSULTA PREVIA, 
LIBRE, MEDIANTE PROCEDIMIENTOS CULTURALMENTE ADECUADOS, 
INFORMADA Y DE BUENA FE, RESPECTO A LA CREACIÓN DEL MUNICIPIO 
DE TETELCINGO, MORELOS. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

5. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RELATIVO A LA OMISIÓN DE LLEVAR A 
CABO EL PROCESO DE ENTREGA-RECEPCIÓN DE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA POR PARTE DEL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS. - - - - - 

6. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DE LA ESTRATEGIA QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, PARA LA DIFUSIÓN DE 
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LA SENTENCIA SCM-JDC-021/2022, EN LAS COMUNIDADES INDÍGENAS 
DEL ESTADO DE MORELOS. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

7. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL PROYECTO DE CÉDULA QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, PARA RECABAR 
INFORMACIÓN DE LAS COMUNIDADES INDÍGENAS DEL ESTADO DE 
MORELOS, EN EL MARCO DE LAS ACTIVIDADES IMPLEMENTADAS PARA 
DAR CUMPLIMIENTO A LA SENTENCIA SCM-JDC-21/2022. - - - - - - - - - - - -  

8. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL 
SE RESUELVE EL PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR 
IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/POS/004/2022, INICIADO DE OFICIO EN CONTRA 
DEL SECRETARIO GENERAL, SECRETARIO DE ADMINISTRACIÓN Y 
RECURSOS FINANCIEROS; ASÍ COMO DEL COORDINADOR DEL 
PATRIMONIO Y RECURSOS FINANCIEROS, COMO INTEGRANTES DEL 
ÓRGANO DENOMINADO “DIRECCIÓN ESTATAL EJECUTIVA DEL PARTIDO 
DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA”, DERIVADO DEL INCUMPLIMIENTO 
A LOS REQUERIMIENTOS EFECTUADOS POR EL PLENO DEL ÓRGANO 
ELECTORAL LOCAL, MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/598/2021. - - - - 

9. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR ENTONCES 
CONTINUEMOS CON EL DESARROLLO DEL MISMO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
GUSTO. ÚNICAMENTE ANTES DE CONTINUAR CON EL DESARROLLO DE LA 
PRESENTE SESIÓN, ME PERMITIRÍA SOMETER A SU CONSIDERACIÓN LA 
DISPENSA DE LOS DOCUMENTOS QUE ACOMPAÑAN LOS PUNTOS DEL 2 AL 8 
DEL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN, TODA VEZ QUE LOS MISMOS 
FUERON REMITIDOS CON LA DEBIDA ANTICIPACIÓN. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “DE ACUERDO SECRETARIO. CONSEJERAS Y CONSEJEROS, 
SOMETO A SU APROBACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS PUNTOS 
ASENTADOS DESDE EL NUMERAL 2 HASTA EL 8 DEL PRESENTE ORDEN DEL 
DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO 
INFORMAR QUE SIENDO LAS 14 HORAS CON 44 MINUTOS DEL DÍA 5 DE 
OCTUBRE DEL AÑO 2022, LA DISPENSA DE LOS DOCUMENTOS QUE 
ACOMPAÑAN A LOS PUNTOS DEL 2 AL 8 DEL ORDEN DEL DÍA PARA LA 
PRESENTE SESIÓN, ES APROBADA POR UNANIMIDAD. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR ENTONCES PASAMOS 
AL PUNTO NÚMERO 2 DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. CORRESPONDE AL INFORME QUE 
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PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE 
ASUNTOS INDÍGENAS, SOBRE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS DURANTE EL 
MES DE SEPTIEMBRE PARA LA CONSULTA PREVIA, LIBRE, MEDIANTE 
PROCEDIMIENTOS CULTURALMENTE ADECUADOS, INFORMADA Y DE BUENA 
FE, RESPECTO A LA CONSULTA A LAS COMUNIDADES INDÍGENAS DE 
MORELOS, SOBRE LAS ACCIONES AFIRMATIVAS IMPLEMENTADAS POR EL 
IMPEPAC, PARA GARANTIZAR EL ACCESO DE LAS PERSONAS INDÍGENAS DEL 
ESTADO DE MORELOS, DURANTE EL PROCESO ELECTORAL 2020-2021, 
DERIVADO DE LA SENTENCIA DICTADA POR LA SALA REGIONAL DE LA IV 
CIRCUNSCRIPCIÓN DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA 
FEDERACIÓN, EN AUTOS DEL EXPEDIENTE SCM-JDC-021/2022. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL INFORME, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS EN PRIMERA RONDA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTE INSTITUTO. Y 
ÚNICAMENTE A GRANDES RASGOS, COMENTAR QUE JUSTAMENTE ES EL 
INFORME QUE TENEMOS QUE ENVIAR A SALA REGIONAL DENTRO DE LOS 
TRES PRIMEROS DÍAS, PERDÓN, Sí, TRES PRIMEROS DÍAS HÁBILES DE CADA 
MES, CORRESPONDE EN ESTE CASO AL MES DE SEPTIEMBRE. Y BUENO, SE 
ESTÁ SEÑALANDO QUE ENTRE OTRAS ACTIVIDADES YA SE ESTÁ INICIANDO 
CON LA DIFUSIÓN DE LA SÍNTESIS. EN CUANTO AL ESPAÑOL YA SE HABÍA 
COMENZADO LA DIFUSIÓN, SIN EMBARGO, SALA REGIONAL RECIENTEMENTE 
NOS REMITIÓ LAS TRES TRADUCCIONES. ESTÁ UNA PENDIENTE QUE ES EL 
MIXTECO. NOS REMITIÓ LA TRADUCCIÓN EN NÁHUATL, EN ZAPOTECO Y EN 
TLAPANECO, AL IGUAL QUE LOS AUDIOS, YA SE COMENZARON A DIFUNDIR EN 
EL MICROSITIO Y EN LAS REDES SOCIALES, ADEMÁS DE ALGUNAS FIRMAS DE 
CONVENIOS QUE YA HEMOS LLEVADO A CABO CON EL INSTITUTO NACIONAL 
DE PUEBLOS INDÍGENAS Y LA BÚSQUEDA QUE SE ESTÁ TENIENDO PARA 
PODER CONCERTAR TAMBIÉN CONVENIOS TANTO CON EL INSTITUTO DE LA 
MUJER, COMO CON EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. Y BUENO, 
COMENTAR NADA MÁS QUE POR CUANTO AL PERIÓDICO OFICIAL TIERRA Y 
LIBERTAD, TAMBIÉN YA SE SOLICITÓ LA DIFUSIÓN DE LA SÍNTESIS. ESTÁ 
CONTENIDO EN LA PÁGINA 10. SIN EMBARGO, BUENO, ME COMPARTIERON YA 
EL SECRETARIO TÉCNICO DE LA COMISIÓN, QUE EL DÍA DE HOY 5 DE 
OCTUBRE, EN EL EJEMPLAR 6,124, A PARTIR DE LA PÁGINA 60 A LA 68, YA SE 
ESTÁ DIFUNDIENDO LA SÍNTESIS DE LA SENTENCIA EN ESPAÑOL Y EN LAS 
TRES TRADUCCIONES, PARA QUE OJALÁ PUDIERAN AHÍ CONTEMPLARSE E 
IMPLEMENTAR Y FUERA ENVIADO A LA SALA REGIONAL, SEÑALANDO SI BIEN 
ES CIERTO, QUE SERÍAN ACTIVIDADES DEL MES DE OCTUBRE, PERO BUENO, 
CONTEMPLAR QUE YA EL OFICIO QUE EN SU MOMENTO SECRETARÍA 
EJECUTIVA MANDÓ, YA FINALMENTE SE MATERIALIZÓ Y CONCRETÓ. DE MI 
PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO 7 de 29 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 05 DE OCTUBRE DEL 2022 

CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y ENHORABUENA POR ESE LIDERAZGO EN LA 
COMISIÓN. Y BUENO, PUES ESTOS PEQUEÑOS GRANDES LOGROS QUE SE 
ESTÁN, QUE SE ESTÁN COMO USTED DICE, MATERIALIZANDO. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
INTENCIÓN EN SEGUNDA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SU PARTICIPACIÓN CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. BUENO, YO EN SEGUIMIENTO A 
LAS OBSERVACIONES QUE LA SUSCRITA HA FORMULADO EN ESTOS 
INFORMES, AMABLEMENTE SOLICITO QUE DE CONFORMIDAD A LO ORDENADO 
A ESTE INSTITUTO ELECTORAL, EN EL NUMERAL TERCERO DE LOS EFECTOS 
DE LA SENTENCIA DICTADA EN EL EXPEDIENTE SCM-JDC-21/2022, EL PRIMER 
PÁRRAFO DE LA PÁGINA 4, DEBE AJUSTARSE PARA PRECISAR QUE EL 
PRESENTE INFORME FUE PRESENTADO EN SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS DE ESTA FECHA Y 
PRESENTADO ANTE EL CONSEJO ESTATAL EN LA MISMA FECHA, POR LO QUE 
TIENE QUE SUPRIMIRSE LA INFORMACIÓN QUE CORRESPONDE A LAS FECHAS 
2 Y 5 DE SEPTIEMBRE, MATERIA DEL INFORME ANTERIOR, EN VIRTUD DE QUE 
ESTE DÍA ES EL TÉRMINO ESTABLECIDO POR LA SALA REGIONAL DE LA 
CIUDAD DE MÉXICO, POR FAVOR SECRETARIO LE SOLICITO QUE EN 
COORDINACIÓN CON LA SECRETARÍA TÉCNICA A CARGO DEL TEMA, 
PODAMOS REMITIR A LA BREVEDAD EL DÍA DE HOY, EL INFORME 
ACOMPAÑADO DE LAS CONSTANCIAS QUE ACREDITEN LA INFORMACIÓN 
CONTENIDA, TAL COMO FUE SOLICITADO EN LA SENTENCIA. Y POR ÚLTIMO, 
UNA… UN COMENTARIO QUE VOY A ESTAR REPITIENDO DESDE LOS PUNTOS 
2 AL 7 Y ES SOLICITAR QUE EN LA PORTADA DEL INFORME SE AGREGUE QUE 
ÉSTE FUE PRESENTADO EN LA PRESENTE FECHA EN ESTA SESIÓN DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. POR MÍ ES CUANTO. AGOTADAS LAS RONDAS 
DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU… DAMOS 
POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL 2 DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES HECHAS POR PARTE DE 
LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LAS DE LA VOZ”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE HACER UNA ACLARACIÓN, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, SI NO ME EQUIVOCO, NO REALIZÓ 
OBSERVACIONES SOBRE EL CONTENIDO. ¿SÍ REALIZÓ OBSERVACIONES 
CONSEJERA? PERFECTO. BIEN, EN DICHO SENTIDO ME PERMITO HACER DE 
SU CONOCIMIENTO QUE EL INFORME IDENTIFICADO COMO PUNTO NÚMERO 2 
DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 14 HORAS CON 
51 MINUTOS DEL DÍA 5 DE OCTUBRE DEL AÑO 2022, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR LA CONSEJERA PRESIDENTA, LA MAESTRA MIREYA GALLY 
JORDÁ, ASÍ COMO LA REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
CAMPOS. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS POR FAVOR AL PUNTO NÚMERO 3 DEL 
ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. EL PUNTO NÚMERO 3 CORRESPONDE AL 
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INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, SOBRE LOS ACUERDOS PREVIOS 
TOMADOS CON LAS AUTORIDADES DE TETELCINGO, MORELOS, PARA LA 
REALIZACIÓN DE LA CONSULTA PREVIA, LIBRE, MEDIANTE PROCEDIMIENTOS 
CULTURALMENTE ADECUADOS, INFORMADA Y DE BUENA FE, RESPECTO A LA 
CREACIÓN DEL MUNICIPIO DE TETELCINGO, MORELOS. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES 
EN PRIMERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “CORRECTO. ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES EN EL 
MISMO SENTIDO QUE MANIFESTÉ AL INICIO DE LA PRESENTE SESIÓN, DADO 
QUE SE CONTEMPLA MUNICIPIO INDÍGENA DE TETELCINGO, SUGIERO 
OBVIAMENTE SE REALICE LA ADECUACIÓN NECESARIA, NO NADA MÁS EN EL 
TÍTULO, PUES SUGERIRÍA UNA REVISIÓN POR CUANTO A ESTE TEMA DENTRO 
DE EL ACUERDO QUE SE NOS ESTÁ PRESENTANDO, PARA QUE NO SE REPITA 
ESTA MANIFESTACIÓN. ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “DOS 
PARTICIPACIÓN… TRES PARTICIPACIONES: UNA POR PARTE DEL CONSEJERO 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, LA OTRA POR PARTE DE LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS Y LA ÚLTIMA LA SUYA CONSEJERA 
PRESIDENTA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE PARA PRESENTAR 
RÁPIDAMENTE ESTE INFORME, ES JUSTAMENTE DE LA OCTAVA REUNIÓN QUE 
TUVIMOS EN TETELCINGO, COMO PARTE DE LOS ACUERDOS PREVIOS DE LA 
FASE PRECONSULTIVA PARA LLEVAR A CABO LA CONSULTA. Y BUENO, COMO 
USTEDES PODRÁN ADVERTIR DE LA LECTURA, EN LA PÁGINA 5 Y 6, EN LOS 
ÚLTIMOS INCISOS SE CONTEMPLA QUE JUSTAMENTE TETELCINGO PIDIÓ UN 
PLAZO PARA PODER ANALIZAR SOBRE TODO EL CATÁLOGO DE COMUNIDADES 
INDÍGENAS QUE SERÍAN SUJETAS DE LA CONSULTA Y JUSTAMENTE EN 
CONCORDANCIA SE RESERVARON DOS PUNTOS QUE SON LA MATERIA Y EL 
OBJETO DE LA CONSULTA, QUE JUSTO… JUSTAMENTE IMPACTABA CON 
ESTOS… ESTAS COMUNIDADES QUE SE INVOLUCRARÍAN EN PARTE DE LA 
CONSULTA. Y BUENO, UNA VEZ QUE SE HA CONCLUIDO EL PLAZO, SE ESTARÍA 
SOLICITANDO NUEVAMENTE A LAS AUTORIDADES DE TETELCINGO, QUE 
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PUEDAN EMITIR SUS OBSERVACIONES. TODO ELLO SE COMENTA CON EL 
ÁNIMO SEÑALAR QUE ESTE INSTITUTO HA CONTINUADO LAS ACTIVIDADES 
RESPECTIVAS PARA LLEVAR A CABO EL PLAN DE TRABAJO QUE TENEMOS 
PARA LA CONSULTA. SIN EMBARGO, BUENO, ESTARÍAMOS ESPERANDO A QUE 
SE ANALICE DE PARTE DE ESTE INSTITUTO, LAS OBSERVACIONES QUE YA HA 
EMITIDO LA DELEGACIÓN DE TETELCINGO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENAS TARDES 
NUEVAMENTE A TODAS LAS PERSONAS PRESENTES. MIREN, NADA MÁS PARA 
SOLICITAR Y EN VIRTUD DE QUE SE TRATA DE UN ACUERDO, DARLE 
JUSTAMENTE EL FORMATO REQUERIDO, ES DECIR, AGREGAR UNA PORTADA 
TAL Y COMO ESTÁ EL INFORME DEL PUNTO ANTERIOR Y SU ÍNDICE 
RESPECTIVO Y REVISAR EL TÍTULO, EL ENCABEZADO DEL PRESENTE 
INFORME, PARA QUE ESTÉ ACORDE AL PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, PORQUE 
AL PARECER HAY UNA CIERTA DISPARIDAD. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO. 
AHORA SI ME LO PERMITEN HAGO USO DE LA PALABRA, SÓLO PARA 
COMENTAR QUE, QUE DADA LA NATURALEZA DE ESTE INFORME, SI FUERAN 
TAN AMABLES, ADEMÁS DE HACER EL FORMATO QUE ESTÁ PROPONIENDO EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, AGREGAR PARTE DEL MATERIAL 
FOTOGRÁFICO DEL QUE YA SE CUENTA, PARA REFORZAR LAS EVIDENCIAS 
QUE ESTAMOS PRESENTANDO EN ESTE INFORME. Y SI FUERAN TAN AMABLES 
DE TRAER LA OBSERVACIÓN QUE YA MANIFESTÉ, EN EL SENTIDO DE PONER 
LA FECHA DE QUE ESTE INFORME SE ESTÁ PRESENTANDO EL DÍA DE HOY EN 
ESTA… EN ESTA SESIÓN. CONMIGO TERMINAMOS LAS TRES RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, POR LO QUE SECRETARIO POR FAVOR DEMOS POR 
PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL 3 DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES HECHAS POR PARTE DE 
LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y 
LAS DE LA VOZ”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE EL 
INFORME IDENTIFICADO COMO PUNTO NÚMERO 3 DEL ORDEN DEL DÍA, SE 
TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 14 HORAS CON 56 MINUTOS DEL DÍA 5 
DE OCTUBRE DEL AÑO 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, LAS REALIZADAS POR EL 
CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS Y LAS REALIZADAS POR 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. CORRESPONDE AL NUMERAL CUATRO.- 
INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, SOBRE LAS REUNIONES REALIZADAS 
EN LOS MUNICIPIOS DE ATLATLAHUCAN, AYALA, YECAPIXTLA Y CUAUTLA, 
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MORELOS, POR MEDIO DE LAS CUALES SE RECOPILÓ INFORMACIÓN 
IMPORTANTE PARA LA CONSULTA PREVIA, LIBRE, MEDIANTE 
PROCEDIMIENTOS CULTURALMENTE ADECUADOS, INFORMADA Y DE BUENA 
FE, RESPECTO A LA CREACIÓN DEL MUNICIPIO DE TETELCINGO, MORELOS. 
ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE INFORME, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “UNA 
PARTICIPACIÓN EN PRIMERA RONDA, DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
CAMPOS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE PARA AGRADECER A LAS 
ÁREAS, TANTO DE ORGANIZACIÓN COMO DE CAPACITACIÓN, TODO EL 
DESPLIEGUE DE ACTIVIDADES QUE HAN HECHO PARA PODER ESTAR 
ALLEGÁNDONOS DE ESTA INFORMACIÓN. Y BUENO, COMENTAR QUE 
JUSTAMENTE SE HICIERON LAS MISMAS ONCE, PERDÓN, DIEZ PREGUNTAS Y 
AÑADIMOS UNA PARA CONOCER CÓMO SON SUS SISTEMAS NORMATIVOS 
INTERNOS. Y YO ÚNICAMENTE TENDRÍA UNA OBSERVACIÓN, CUAUTLA 
COLINDA, ADEMÁS DE ATLATLAHUCAN, AYALA, YECAPIXTLA, CON YAUTEPEC 
Y TAMBIÉN SE ADVIERTE DE LA PROPIA RESOLUCIÓN DE LA SUPREMA CORTE 
DE JUSTICIA DE LA NACIÓN, POR LO CUAL PROPONDRÍA QUE SE PUDIERA 
AÑADIR TAMBIÉN A YAUTEPEC, DADO QUE ENTIENDO QUE JUSTAMENTE SE 
REALIZÓ UNA VISITA CON ESTE AYUNTAMIENTO. Y BUENO, DE ACUERDO A 
NUESTRO CATÁLOGO DE COMUNIDADES, TENEMOS CONTEMPLADAS AHÍ, 
PARA QUE NO PARECIERA QUE YAUTEPEC NO ESTÁ CONTEMPLADA, SÍ SE 
CONTEMPLÓ, TAN SE CONTEMPLÓ QUE TENEMOS EVIDENCIA Y SE 
GENERARON VISITAS, POR LO QUE PEDIRÍA QUE SE PUDIERA AÑADIR EN EL 
PRESENTE INFORME. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN SEGUNDA RONDA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO PEDRO POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. MIREN, PUES LA MISMA SUGERENCIA, ES 
LA MISMA PROPUESTA DE PODER INSERTAR AL PRESENTE INFORME UNA 
PORTADA Y SU ÍNDICE RESPECTIVO. DE IGUAL FORMA ALGUNAS 
PRECISIONES, EN VIRTUD DE DARLE MAYOR CERTEZA AL DOCUMENTO. EN LA 
PÁGINA 2, SE REFIERE A QUE EL 12 DE SEPTIEMBRE, EN EL SEGUNDO 
RENGLÓN, LAS DIRECCIONES EJECUTIVAS DE ORGANIZACIÓN Y 
CAPACITACIÓN ELECTORAL, PARA PRECISIÓN Y CLARIDAD, Y CERTEZA, 
SUGIERO QUE AL FINAL DESPUÉS DE “PARTICIPACIÓN CIUDADANA”, SE 
ESCRIBAN “DEL IMPEPAC”. TAMBIÉN DE MANERA SIMILAR, EN LA PÁGINA 
NÚMERO 3, LO MISMO EN EL PRIMER PÁRRAFO, LA MISMA IDEA ¿NO? 
INSERTAR DESPUÉS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, “DEL IMPEPAC”. 
TAMBIÉN EN LA PÁGINA 4, EN EL ÚLTIMO PÁRRAFO, DICE: “CON FECHA 19 DE 
SEPTIEMBRE”. SE LES PASÓ POR AHÍ UN ERROR DE DEDO ENTIENDO, LA “P” 
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DE SEPTIEMBRE. Y DE IGUAL FORMA PRECISAR PUES DE LAS… DE LOS 
LUGARES EN DONDE PROVIENEN LAS PERSONAS QUE SE REUNIERON, ES 
DECIR DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ORGANIZACIÓN… DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS DEL IMPEPAC. AQUÍ SÍ SE ESPECIFICA DESPUÉS “SE 
REUNIÓ CON EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO DE CUAUTLA Y CON EL 
DIRECTOR DE COLONIAS Y POBLADOS”, TAMBIÉN HABRÍA QUE ESPECIFICAR 
DEL AYUNTAMIENTO DE CUAUTLA O DE DÓNDE. Y PUES LO MISMO OCURRE 
TAMBIÉN EN LA PÁGINA 5, EN EL PRIMER RENGLÓN, PRECISAR DE DÓNDE 
PROVIENEN LAS PERSONAS ¿NO? TAMBIÉN DICE: “DIRECCIÓN DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS”, ESCRIBIR “DEL IMPEPAC”. Y 
FINALMENTE EN… REVISAR EN TODO EL CUERPO DEL DOCUMENTO, DADO 
QUE AYUDANTES MUNICIPALES, EN ALGUNAS PARTES SE PONE COMO 
NOMBRE PROPIO, ES DECIR LA PRIMERA LETRA MAYÚSCULAS, PERO EN 
OTRAS PARTES DE DICHO DOCUMENTO SE PONE TODO CON MINÚSCULAS. 
ENTONCES NADA MÁS HABRÍA QUE UNIFORMIZAR PARA QUE ESTO FUERA 
ENTONCES CONSISTENTE. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ABRIMOS 
UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“USTED CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BUENO, YO EN TOTAL 
CONSONANCIA CON LO EXPUESTO TANTO POR LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, SÓLO SOLICITARÍA, COMO LO 
DIJE EN LOS PUNTOS ANTERIORES, QUE SE INCLUYERA LA FECHA EN LA QUE 
SE ESTÁ PRESENTANDO ESTE INFORME. Y SI UNIRME A LAS FELICITACIONES 
DEL EQUIPO DE TRABAJO QUE HA ESTADO EN CAMPO Y POR EL ÉXITO QUE 
HAN TENIDO EN LAS DIFERENTES REUNIONES QUE HAN PRESENCIADO. POR 
MÍ ES CUANTO. SECRETARIO POR FAVOR DEMOS POR PRESENTADO EL 
INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL 4 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES HECHAS POR PARTE DE LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LAS DE LA VOZ”. M. EN 
D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO HACER DE 
SU CONOCIMIENTO QUE EL INFORME IDENTIFICADO COMO PUNTO 4 DEL 
ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 15 HORAS CON 03 
MINUTOS DEL DÍA 5 DE OCTUBRE DEL AÑO 2022, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, EL CONSEJERO 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA GALLY JORDÁ. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS POR FAVOR AL PUNTO 
NÚMERO 5”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CORRESPONDE AL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
RELATIVO A LA OMISIÓN DE LLEVAR A CABO EL PROCESO DE ENTREGA-
RECEPCIÓN DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA POR PARTE DEL LIC. JESÚS 
HOMERO MURILLO RÍOS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
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SECRETARIO EJECUTIVO. Y YO LE PEDIRÍA DE MANERA PERSONAL, SI USTED 
PUDIERA HACER UNA EXPLICACIÓN GENERAL DEL PUNTO QUE SE ESTÁ 
PRESENTANDO ANTE ESTE CONSEJO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. BIEN, A EFECTO DE GENERAR PUES EL CONTEXTO, 
MENCIONAR LO SIGUIENTE: EL SUSCRITO FUI DESIGNADO COMO SECRETARIO 
EJECUTIVO POR PARTE DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, CON FECHA 
PRIMERO DE JULIO DEL AÑO 2022. Y EN DICHO SENTIDO, ATENDIENDO A LA 
LEY DE ENTREGA-RECEPCIÓN DEL ESTADO DE MORELOS Y SUS MUNICIPIOS, 
EL OTRORA SECRETARIO EJECUTIVO, EL LICENCIADO JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, DEBÍA REALIZAR SU ENTREGA-RECEPCIÓN EN EL PLAZO 
CONCEDIDO DEL PRIMERO AL 21 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO. SIN EMBARGO, 
DERIVADO DE DIVERSAS CIRCUNSTANCIAS QUE SE NARRAN A TRAVÉS DE 
ESTE INFORME, SE DESTACA QUE EL EX SERVIDOR PÚBLICO NO LLEVÓ A 
CABO DICHO PROCESO DE ENTREGA-RECEPCIÓN. COMENTO QUE CON FECHA 
19 DE JULIO SE RECIBIÓ UN OFICIO PRESENTADO POR EL OTRORA 
SECRETARIO EJECUTIVO, REFIRIENDO LO SIGUIENTE: “SIGO ATENTO A QUE 
SE ME SEÑALE FECHA Y HORA, A EFECTO DE QUE SU SERVIDOR LLEVE A CABO 
LA FIRMA DEL ACTA DE ENTREGA-RECEPCIÓN DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
Y SUS ANEXOS. APELO A SU APOYO, A EFECTO DE QUE SE REALICEN LOS 
TRABAJOS POR EL PERSONAL QUE CORRESPONDA, PARA PREPARAR LA 
ENTREGA-RECEPCIÓN DE QUE SE TRATA Y ESTAR EN CONDICIONES DE 
LLEVAR A CABO EL ACTO DE ENTREGA-RECEPCIÓN”. ESE FUE EL OFICIO QUE 
PRESENTÓ EL OTRORA SECRETARIO EJECUTIVO HACIENDO ESTAS 
MANIFESTACIONES, AL CUAL SE LE DIO UNA RESPUESTA A TRAVÉS DEL 
OFICIO IMPEPAC/SE/VAMA/129/2022, DE FECHA 20 DE JULIO DEL AÑO EN 
CURSO, DONDE SE LE REFIRIÓ QUE LA RESPONSABILIDAD DIRECTA DE 
REALIZAR EL PROCESO DE ENTREGA-RECEPCIÓN, CORRESPONDE AL 
SERVIDOR PÚBLICO SALIENTE, EN CONCORDANCIA CON LO QUE ESTABLECE 
EL ARTÍCULO 4, FRACCIÓN 1, DE LA LEY DE ENTREGA-RECEPCIÓN PARA EL 
ESTADO DE MORELOS Y SUS MUNICIPIOS. ASIMISMO, SE LE SEÑALÓ QUE EL 
PERÍODO LEGAL EN EL QUE DEBÍA REALIZARSE DICHA ENTREGA, ERA DEL 
PRIMERO AL 21 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO, MENCIONANDO ADEMÁS LOS 
PERÍODOS VACACIONALES DE LOS QUE DISFRUTÓ ESTE ORGANISMO 
AUTÓNOMO, ASÍ COMO LA ENTIDAD SUPERIOR DE AUDITORÍA Y 
FISCALIZACIÓN DEL CONGRESO DEL ESTADO, YA QUE ANTE LA FALTA DE 
ÓRGANO INTERNO DE CONTROL DE ESTE… DEL TITULAR DEL ÓRGANO 
INTERNO DE CONTROL DE ESTE INSTITUTO, SE SOLICITÓ A LA ENTIDAD 
SUPERIOR DE AUDITORÍA Y FISCALIZACIÓN, QUE FUNGIERA COMO TESTIGO 
DE HONOR PARA LLEVAR A CABO DICHO PROCESO. CABE DESTACAR QUE SE 
SEÑALARON LAS 12 HORAS DEL DÍA 22 DE JULIO DEL AÑO… DEL AÑO EN 
CURSO, PARA EFECTUAR DICHO PROCESO DE ENTREGA-RECEPCIÓN. NO 
OBSTANTE EL LICENCIADO JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, NO ACUDIÓ A LAS 
OFICINAS DE ESTE INSTITUTO EN LA FECHA Y HORA ESTABLECIDA, 
OMITIENDO REALIZAR EL PROCEDIMIENTO DE ENTREGA-RECEPCIÓN, AL QUE 
SE ENCONTRABA OBLIGADO EN TÉRMINOS DE LA LEY. POSTERIORMENTE EN 
FECHA 15 DE AGOSTO DEL 2022, SE REMITIÓ OTRO OFICIO, EL OFICIO 
IMPEPAC/SE/VAMA/206/2022, A LA TITULAR DE LA ENTIDAD SUPERIOR DE 
AUDITORÍA Y FISCALIZACIÓN, A TRAVÉS DEL CUAL SE RECONOCÍA QUE EL 
PLAZO PARA EFECTUAR LA ENTREGA-RECEPCIÓN DE LA SECRETARÍA YA 
HABÍA FENECIDO, SIN EMBARGO, CON EL ÁNIMO DE APOYAR AL EXSERVIDOR 
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PÚBLICO Y LLEVAR A CABO ESTE PROCEDIMIENTO FUNDAMENTAL PARA EL 
ORGANISMO, SE REQUIRIÓ QUE DICHA ENTIDAD SEÑALARA FECHA Y HORA 
PARA REALIZARLO, REQUIRIENDO ADEMÁS QUE NOMBRARA A UN 
REPRESENTANTE PARA QUE FUNGIERA COMO TESTIGO ANTE DICHO ACTO. 
EL DÍA 17 DE AGOSTO DE 2022, A TRAVÉS DE UN OFICIO, LA DIRECTORA DEL 
ÁREA DE ORGANISMOS PÚBLICOS “A” DE LA ENTIDAD SUPERIOR DE 
AUDITORÍA Y FISCALIZACIÓN DEL CONGRESO DEL ESTADO DE MORELOS, 
INFORMÓ QUE LA LICENCIADA MARÍA EUGENIA DÍAZ CARVAJAL, FUNGIRÍA 
COMO REPRESENTANTE DE DICHA ENTIDAD, SEÑALANDO LAS 12 HORAS DEL 
DÍA 18 DE AGOSTO DE 2022, PARA EFECTUAR EL PROCEDIMIENTO 
SOLICITADO. EN ESA MISMA FECHA, MEDIANTE OFICIO REMITIDO A TRAVÉS DE 
CORREO ELECTRÓNICO SEÑALADO PARA TAL EFECTO POR EL OTRORA 
SECRETARIO EJECUTIVO, SE LE NOTIFICÓ LA NUEVA FECHA ESTABLECIDA 
POR ESAF PARA LLEVAR A CABO EL PROCEDIMIENTO DE ENTREGA-
RECEPCIÓN, LA CUAL SERÍA EL 18 DE AGOSTO DE 2022, A LAS 12 HORAS. EN 
ATENCIÓN A ELLO, EL DÍA 18 DE AGOSTO DE 2022, SE RECIBIÓ AL LICENCIADO 
JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, EN LA OFICINA DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, 
CON EL OBJETO DE CONCRETAR LA ENTREGA-RECEPCIÓN. SIN EMBARGO, EL 
SERVIDOR PÚBLICO SALIENTE SEÑALÓ QUE NO CONTABA CON EL ACTA, NI 
LOS FORMATOS RESPECTIVOS PARA LLEVAR A CABO DICHO ACTO. A LO CUAL 
SE LE INFORMÓ NUEVAMENTE, QUE LA RESPONSABILIDAD DE PREPARAR 
TODOS LOS DOCUMENTOS PARA EFECTUAR DICHA ENTREGA, CORRESPONDE 
AL SERVIDOR PÚBLICO SALIENTE, EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 4, FRACCIÓN 
1, DE LA MULTICITADA LEY DE ENTREGA-RECEPCIÓN PARA EL ESTADO DE 
MORELOS Y SUS MUNICIPIOS. NO OBSTANTE, CON EL ÁNIMO DE APOYARLO, 
SE INSTRUYÓ A LA LICENCIADA LUCERO MORÁN VÁZQUEZ, SERVIDORA 
PÚBLICA ADSCRITA A ESTA OFICINA, PARA QUE IMPRIMIERA LOS 
DOCUMENTOS NECESARIOS Y REALIZARA EL GRABADO DE LOS CDS QUE 
CONTENDRÍA LA INFORMACIÓN CORRESPONDIENTE, PARA LO CUAL SE 
SOLICITÓ UN TIEMPO RAZONABLE, ACORDANDO QUE LA REUNIÓN SE 
LLEVARÍA A CABO A LAS 15 HORAS DE ESE MISMO DÍA, PARA PROCEDER A LA 
ENTREGA-RECEPCIÓN. A PESAR DE LO ANTERIOR, EL LICENCIADO JESÚS 
HOMERO MURILLO RÍOS, NO ACUDIÓ A LA CITA CONCERTADA EN LA OFICINA 
DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, POR LO CUAL SE LEVANTÓ ACTA 
CIRCUNSTANCIADA EN LA QUE SE DETALLAN TODOS LOS ANTECEDENTES 
RELACIONADOS CON EL ASUNTO Y SE HACE CONSTAR QUE SE PROCEDERÍA 
EN TÉRMINOS DE LA NORMATIVIDAD APLICABLE. EL 19 DE AGOSTO SE 
LEVANTÓ ESTA ACTA CIRCUNSTANCIADA, EN LA CUAL SE HACE CONSTAR EL 
ESTADO EN EL QUE SE ENCUENTRA EL VEHÍCULO ADSCRITO A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA. EL DÍA 29 DE AGOSTO, A TRAVÉS DE CORREO 
ELECTRÓNICO SE RECIBE UN NUEVO OFICIO POR PARTE DEL LICENCIADO 
JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, DIRIGIDO A LA CONSEJERA PRESIDENTA DE 
ESTE ORGANISMO PÚBLICO, A TRAVÉS DEL CUAL SEÑALA LO SIGUIENTE: “EL 
MAESTRO VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO DEL 
INSTITUTO ELECTORAL QUE USTED DIGNAMENTE PRESIDE, ME CITÓ A LAS 12 
HORAS DEL 18 DE AGOSTO DEL 2022, A EFECTO DE QUE SE LLEVARÁ A CABO 
LA ENTREGA-RECEPCIÓN, MOTIVO DEL CAMBIO DE TITULAR DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA. ATENDIENDO A LO ANTERIOR ME HICE PRESENTE 
EN EL ÓRGANO COMICIAL, A EFECTO DE DESAHOGAR LA DILIGENCIA 
MENCIONADA EN EL PÁRRAFO QUE ANTECEDE. YA ESTANDO AHÍ SE ME TUVO 
EN ESPERA HASTA LAS 15 HORAS CON 30 MINUTOS, SIN QUE SE DIJERA SI SE 
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IBA A LLEVAR A CABO O NO LE ENTREGA-RECEPCIÓN, POR TAL MOTIVO ME 
DIRIJO A USTED CON LA FINALIDAD DE HACERLE DE SU CONOCIMIENTO QUE 
SIGO EN LA MEJOR DISPOSICIÓN PARA LLEVAR A CABO EL TRÁMITE 
ADMINISTRATIVO”. ANTE TAL PANORAMA Y DERIVADO DE LA FALSEDAD DE LA 
INFORMACIÓN RENDIDA ANTE ESTA AUTORIDAD A TRAVÉS DE DICHO OFICIO, 
EL 30 DE AGOSTO DE 2022, SE DETERMINÓ REMITIR A TRAVÉS DEL SIMILAR 
IMPEPAC/SE/VAMA/379/2022, COPIA DEL ACTA CIRCUNSTANCIADA DE FECHA 
18 DE AGOSTO DEL AÑO EN CURSO, TANTO A LA CONSEJERA PRESIDENTA DE 
ESTE ORGANISMO, ASÍ COMO A LA OFICINA DEL ÓRGANO INTERNO DE 
CONTROL Y A LAS DISTINTAS CONSEJERÍAS ESTATALES ELECTORALES. A 
TRAVÉS DE ESE OFICIO SE SEÑALA QUE SE PROCEDERÍA EN TÉRMINOS DEL 
ARTÍCULO 39 DE LA MULTICITADA LEY, POR LO CUAL SE FORMULARÍA ACTA 
CIRCUNSTANCIADA DEL ESTADO QUE GUARDAN LOS BIENES, DOCUMENTOS, 
ARCHIVOS, EXPEDIENTES Y ASUNTOS A CARGO DE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA, LA CUAL UNA VEZ CONCLUIDA SERÍA REMITIDA PARA 
CONOCIMIENTO DE LAS CONSEJERÍAS, ASÍ COMO DE LA OFICINA DEL ÓRGANO 
INTERNO DE CONTROL. EL DÍA 7 DE SEPTIEMBRE SE REMITIÓ MEMORÁNDUM 
A LAS DISTINTAS DIRECCIONES EJECUTIVAS DE ESTE INSTITUTO, MEDIANTE 
EL CUAL SE ADJUNTAN LAS ACTAS CIRCUNSTANCIADAS DEL 18 Y 19 DE 
AGOSTO DEL AÑO EN CURSO, CON EL OBJETO DE SOLICITAR UNA REVISIÓN 
MECÁNICA DE LOS VEHÍCULOS, PARA VERIFICAR LAS CONDICIONES EN LAS 
QUE SE ENCUENTRAN. Y POSTERIORMENTE EL DÍA 22 DE SEPTIEMBRE, 
MEDIANTE MEMORÁNDUM 063/2022, ESTA SECRETARÍA EJECUTIVA SOLICITÓ 
A LAS Y LOS TITULARES DE LAS DIRECCIONES EJECUTIVAS, PARA QUE EN UN 
PLAZO NO MAYOR A 45 DÍAS NATURALES Y CON MOTIVO DE LA FORMULACIÓN 
DEL ACTA REFERIDA EN EL ARTÍCULO 39 DE LA LEY DE ENTREGA-RECEPCIÓN, 
SE REALICE EL LLENADO DE LOS FORMATOS AUTORIZADOS POR LA ENTIDAD 
SUPERIOR DE AUDITORÍA Y FISCALIZACIÓN, CON LA INFORMACIÓN 
CORRESPONDIENTE, A EFECTO DE PROCEDER EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 
39 DE LA LEY DE ENTREGA-RECEPCIÓN DEL ESTADO DE MORELOS Y SUS 
MUNICIPIOS, QUE A GRANDES RASGOS CONTEMPLA QUE ANTE LA OMISIÓN 
DE LLEVAR A CABO LA ENTREGA-RECEPCIÓN, SE DEBE LEVANTAR UN ACTA 
EN LA QUE SE HAGA CONSTAR EL ESTADO EN EL QUE SE ENCUENTRAN LOS 
RECURSOS, BIENES MATERIALES, HUMANOS Y FINANCIEROS DE ESTE 
INSTITUTO. ÉSTE SERÍA EL INFORME CONSEJERA PRESIDENTA. ES CUANTO”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO POR EL INFORME EXTENSO QUE 
NOS ACABA DE COMPARTIR. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO A ESTE INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SIN PARTICIPACIONES EN 
PRIMERA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ. 
ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE LICENCIADO GONZALO”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENAS TARDES. 
ESTABA ESCUCHANDO CON… BUENAS TARDES A TODOS, CONSEJERAS, 
CONSEJERO, SECRETARIO Y REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS 
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POLÍTICOS. ESTABA ESCUCHANDO CON MUCHA ATENCIÓN EL INFORME QUE 
RINDE EL SECRETARIO EJECUTIVO. Y NADA MÁS PARA HACER UNA PREGUNTA 
A MANERA DE REFLEXIÓN. YO ENTIENDO QUE EL CONGRESO DEL ESTADO NO 
LE HA IMPORTADO NUNCA NOMBRAR A LOS TITULARES DE LOS ÓRGANOS 
INTERNOS DE CONTROL DE LOS DIFERENTES ORGANISMOS AUTÓNOMOS, EN 
ESTE CASO EL IMPEPAC. PERO MI PREGUNTA ES: ¿EL HECHO DE QUE NO 
HAYA UN TITULAR EN EL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL DEL IMPEPAC, 
QUIERE DECIR QUE ENTONCES NO HAY ACTIVIDAD POR PARTE DEL ÓRGANO 
INTERNO DE CONTROL? PORQUE QUIERO SUPONER, DIGO, SIN SABERLO 
¿VERDAD? QUE MUY PROBABLEMENTE EL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL 
DEL IMPEPAC, CUENTA CON UN REGLAMENTO INTERNO O UN REGLAMENTO 
INTERIOR, DONDE ESTABLECE AHÍ LAS ACTIVIDADES Y FUNCIONES DE CADA 
UNO DE LOS MIEMBROS DEL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL. Y ENTONCES MI 
DUDA EMANA DEL HECHO QUE SE NOS INFORMA DE QUE SE LE TUVO QUE 
DAR VISTA A LA ESAF, PARA QUE ELLOS HICIERAN LAS FUNCIONES DE UN 
ÓRGANO INTERNO DE CONTROL, QUE SÍ BIEN ES CIERTO NO TIENE TITULAR, 
EXISTE PERSONAL CON CARGOS Y ESTÁN EROGANDO UN RECURSO, UN 
INGRESO QUE ES DEL ERARIO PÚBLICO. ENTONCES ESA SÍ ES MI PREGUNTA, 
¿NO? MI CUESTIONANTE. PORQUE EN TODO CASO, COMO BIEN LO HA DICHO 
EL SECRETARIO EN SU INFORME, PUES BUENO, EL SECRETARIO EJECUTIVO 
SALIENTE, DE ACUERDO A LA LEY DE ENTREGA-RECEPCIÓN PARA LA 
ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE MORELOS Y SUS MUNICIPIOS, ÉL 
CONTÓ CON 15 DÍAS HÁBILES PARA HACER SU ENTREGA-RECEPCIÓN. Y 
ENTIENDO, LO QUE NOS DICE EL SECRETARIO ES MUY LOABLE DE SU PARTE, 
DARLE LA OPORTUNIDAD AL LICENCIADO MURILLO PARA HACER LA ENTREGA-
RECEPCIÓN, PERO CONSIDERO YO QUE TODAS ESTAS VUELTAS QUE DIERON 
CON LA ESAF, NO ERAN TAN NECESARIAS, PORQUE PUES SE TENÍA QUE 
HABER LEVANTADO DE INMEDIATO, UNA VEZ FENECIDOS LOS 15 DÍAS 
HÁBILES, EL ACTA ADMINISTRATIVA, EN DONDE SE DIERA CUENTA DEL 
ESTADO QUE GUARDABAN LOS BIENES MATERIALES Y RECURSOS 
FINANCIEROS Y HUMANOS DE LA INSTITUCIÓN Y NO ES ASUNTO MENOR. 
ENTIENDO QUE YA SE HIZO ESA ACTA Y YO PEDIRÍA, PARA QUE QUEDE EN LA 
VERSIÓN ESTENOGRÁFICA, QUE CON POSTERIORIDAD LO VAMOS A 
SOLICITAR, SI NOS PUDIERAN DAR UNA COPIA CERTIFICADA DE ESA ACTA, 
PUES PARA COMO PARTIDOS POLÍTICOS SABER CUÁL ES EL ESTADO QUE 
GUARDAN TODOS ESOS BIENES Y SABER SI NO HAY AHÍ ALGÚN FALTANTE, 
PORQUE CON INDEPENDENCIA DE QUE HAYA O NO HAYA HECHO EL 
LICENCIADO MURILLO SU ENTREGA-RECEPCIÓN, PUES HAY QUE RECORDAR 
QUE CON INDEPENDENCIA QUE SE LEVANTÓ ESA ACTA, PUES EL SERVIDOR 
PÚBLICO ENTRANTE TIENE 45 DÍAS HÁBILES PARA HACER LAS 
OBSERVACIONES PERTINENTES A LA ENTREGA-RECEPCIÓN, CONSIDERANDO 
QUE NO SE HIZO, PERO CONSIDERANDO TAMBIÉN QUE SE LEVANTÓ UN ACTA. 
ENTONCES A LA POSTRE VAMOS A PEDIR UNA COPIA CERTIFICADA DE ESA 
ACTA CIRCUNSTANCIADA, EN DONDE SE NOS DÉ CUENTA DE CUÁL ES EL 
ESTADO QUE GUARDA PUES LOS BIENES MATERIALES, MUEBLES, RECURSOS 
FINANCIEROS Y RECURSOS HUMANOS DE LA INSTITUCIÓN. NO QUIERO 
AHONDAR MÁS EN ESTE PUNTO, PERO CONSIDERO Y LO DIGO CON TODA 
RESPONSABILIDAD, SIN ETIQUETAR PERSONALMENTE, CREO YO QUE LAS 
PERSONAS QUE FORMAN PARTE DEL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL DEL 
IMPEPAC, AÚN NO HABIENDO TITULAR, PUES TIENEN RESPONSABILIDAD EN 
ESTE PROCESO DE ENTREGA-RECEPCIÓN. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
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PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ. POR SUERTE TODAS LAS COSAS 
SE HAN LLEVADO A CABO DE MANERA CORRECTA Y TRANSPARENTE EN 
TODOS LOS… EN TODOS LOS SENTIDOS. NO SÉ SECRETARIO SI USTED 
QUISIERA CONTESTAR EN UNA TERCERA RONDA Y ME APUNTO YO TAMBIÉN 
POR FAVOR. ADELANTE”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. BUENO, EN UN PRIMER TÉRMINO AGRADECER LA 
PARTICIPACIÓN DE LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ. INFORMAR QUE EN 
EFECTO, SI BIEN SE CUENTA CON UNA OFICINA DE LA TITULARIDAD DEL 
ÓRGANO INTERNO DE CONTROL AL INTERIOR DEL ORGANIGRAMA DE ESTE 
INSTITUTO, LAS FACULTADES CON LAS QUE CUENTAN LAS Y LOS 
INTEGRANTES DE ESTA OFICINA, SE CONTEMPLAN EN UN ESTATUTO, UN 
ESTATUTO PARA LA AUTONOMÍA DEL ÓRGANO INTERNO DE EL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. EL 
ESTATUTO ESTÁ PUBLICADO EN EL PERIÓDICO “TIERRA Y LIBERTAD”. SIN 
EMBARGO, HAY FACULTADES QUE EL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES LE OTORGA DIRECTAMENTE AL TITULAR. Y 
JUSTAMENTE EL ARTÍCULO 102 QUARTER DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES, 
MENCIONAN SU FRACCIÓN 7, QUE EL TITULAR DEL ÓRGANO INTERNO DE 
CONTROL LE CORRESPONDE EL DESPACHO DE LOS SIGUIENTES ASUNTOS, Y 
LA FRACCIÓN 7 DICE: “PARTICIPAR EN LOS ACTOS DE ENTREGA-RECEPCIÓN 
DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS, DE MANDOS MEDIOS Y SUPERIORES DEL 
INSTITUTO MORELENSE, CON MOTIVO DE SU SEPARACIÓN DE CARGO, EN 
TÉRMINOS DE LA NORMATIVA APLICABLE”. ES DECIR, CIERTAS FACULTADES 
SON EXCLUSIVAS DEL TITULAR DE EL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL. CABE 
DESTACAR QUE SE DIO VISTA A LA OFICINA DEL ÓRGANO INTERNO DE 
CONTROL ANTE ESTAS OMISIONES QUE… DE LOS PLAZOS Y TÉRMINOS 
SEÑALADOS POR LA LEY. SE LES HA DADO VISTA A DICHA OFICINA, CON 
INDEPENDENCIA DE SI CUENTAN CON TITULAR O NO. Y EL MOTIVO DE ACUDIR 
A LA ENTIDAD SUPERIOR DE AUDITORÍA Y FISCALIZACIÓN, BUENO, ES EN 
TODAS LAS DEMÁS DEPENDENCIAS, MUNICIPIOS, ESTADOS, INCLUSO 
PARAMUNICIPALES, CONTEMPLA QUE LA ENTIDAD DE AUDITORÍA Y 
FISCALIZACIÓN DEL CONGRESO DEL ESTADO, PUES PARTICIPA DENTRO DE 
LAS… DE LOS PROCESOS DE ENTREGA-RECEPCIÓN. ENTONCES LA 
INTENCIÓN ERA A EFECTO DE CONTAR CON UN TESTIGO DE HONOR DENTRO 
DE ESTE PROCEDIMIENTO Y PRINCIPALMENTE FUE A PETICIÓN DE UN 
SERVIDOR, BUSCANDO ADEMÁS DE QUE ESTUVIERA ALGUIEN DE LA OFICINA 
DEL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL, AÚN CUANDO HAY AHÍ ALGUNA… 
PUDIERA ESTAR BAJO DEBATE SU PARTICIPACIÓN, NO SE CUENTAN CON 
FACULTADES O NO, PERO CON LA INTENCIÓN DE GENERAR PUES UN TESTIGO 
EXTERNO, SE INVITÓ A LA ENTIDAD SUPERIOR DE AUDITORÍA Y 
FISCALIZACIÓN. AÚN CON ELLO Y AÚN CON UNA NUEVA FECHA, DÁNDOLE UN 
NUEVO… UNA NUEVA OPORTUNIDAD PARA LLEVAR A CABO DICHO ACTO, EL 
MISMO NO SE LLEVÓ A CABO POR LA, PUES INASISTENCIA DE EL OTRORA 
SECRETARIO EJECUTIVO. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ESPERO QUE HAYAN QUEDADO CONTESTADAS LAS DUDAS. Y 
PARA TERMINAR ESTA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIÓN, TAMBIÉN 
QUIERO SOLICITAR QUE EN ESTE INFORME SE INCLUYA LA FECHA DEL DÍA DE 
HOY DE LAS… DE LA SESIÓN QUE SE ESTÁ LLEVANDO A CABO EN ESTE 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO 17 de 29 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 05 DE OCTUBRE DEL 2022 

MOMENTO. Y ASÍ COMO LO ACABA DE MENCIONAR EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO POLÍTICO, NOSOTROS TAMBIÉN VAMOS A SOLICITAR POR FAVOR SE 
NOS REMITAN COPIAS CERTIFICADAS DEL PRESENTE INFORME Y LAS 
CONSTANCIAS, YA QUE VAMOS A REMITIRLOS AL EXPEDIENTE QUE 
NOSOTROS ESTAMOS LLEVANDO ANTE EL ÓRGANO… ORGANISMO INTERNO 
DE CONTROL. ESPERANDO QUE EN BREVE LLEGUE UN TITULAR Y PUEDA 
ACTUAR EN CONSECUENCIA. SÍ, ADELANTE SECRETARIO”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, TAMBIÉN MENCIONAR 
QUE DENTRO DE LOS ANTECEDENTES DE ESTA SECRETARÍA EJECUTIVA, SE 
HA SOLICITADO AL CONGRESO DEL ESTADO EN NUEVE OCASIONES, LA 
ÚLTIMA FUE LA SEMANA PASADA, LO FIRME… LO FIRMÓ UN SERVIDOR, LA 
DESIGNACIÓN DE EL TITULAR DE EL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL DE ESTE 
INSTITUTO. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. Y SÍ, 
TIENEN TODA LA RAZÓN. TAMBIÉN QUIERO DEJAR AQUÍ EN EVIDENCIA, QUE 
TODAS LAS ACCIONES QUE SE HAN LLEVADO A CABO SE HAN LLEVADO CON 
TOTAL Y ABSOLUTA TRANSPARENCIA, CON TODOS LOS DOCUMENTOS A LA 
VISTA DE TODO EL MUNDO, PARA QUE NO PUEDA HABER NINGUNA DUDA ANTE 
LAS ACTIVIDADES QUE ESTÁ LLEVANDO A CABO EL INSTITUTO. CON ESTO 
TERMINAMOS LA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES. POR FAVOR 
SECRETARIO DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL 
NUMERAL 5 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LA OBSERVACIÓN HECHA 
POR LA DE LA VOZ”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. ME PERMITO HACER DE SU CONOCIMIENTO QUE EL INFORME 
IDENTIFICADO CON EL PUNTO NÚMERO 5 DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO SIENDO LAS 15 HORAS CON 22 MINUTOS DEL DÍA MIÉRCOLES 
5 DE OCTUBRE DEL AÑO 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ. ES CUANTO”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL 
PUNTO NÚMERO 6 DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. CORRESPONDE A LA ESTRATEGIA QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE 
ASUNTOS INDÍGENAS, PARA LA DIFUSIÓN DE LA SENTENCIA SCM-JDC-
021/2022, EN LAS COMUNIDADES INDÍGENAS DEL ESTADO DE MORELOS. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A ESTAS ESTRATEGIAS… A ESTA 
ESTRATEGIA. ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES. EN 
PRIMERA RONDA NO HAY INTENCIÓN. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. M. EN 
D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS EN SEGUNDA 
RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. Y AGRADECER LA 
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PRESENTACIÓN DE ESTA ESTRATEGIA. BUENO, COMO PODEMOS ADVERTIR 
DE LA PÁGINA 4, JUSTAMENTE ESTAMOS AVOCÁNDONOS A LAS ACTIVIDADES 
QUE FUERON MUY ESPECÍFICAS DE PARTE DE LA SENTENCIA DE LA SALA 
REGIONAL Y POR CUANTO AL NUMERAL 1, QUE ES LA ENTREGA DE LA 
SÍNTESIS EN ESPAÑOL Y LA TRADUCCIÓN O TRADUCCIONES A LAS 
AYUDANTÍAS MUNICIPALES, AHÍ YO SOLICITARÍA ÚNICAMENTE PUDIÉRAMOS 
AJUSTAR, EN LA PÁGINA 30 SEÑALAMOS QUE EN UN PRIMER TÉRMINO 
ESTAREMOS ENVIANDO DE MANERA POR CORREO ELECTRÓNICO. SIN 
EMBARGO, JUSTAMENTE BUSCANDO QUE SEA CULTURALMENTE ADECUADO, 
PORQUE ES PRECISAMENTE CON COMUNIDADES INDÍGENAS, ME PARECE 
QUE ESTAMOS PERDIENDO… NADA MÁS NO PLASMANDO, PORQUE SÍ SE VA A 
LLEVAR A CABO LA ACTIVIDAD, PONER QUE TAMBIÉN ENVIAREMOS OFICIOS A 
LOS… OFICIOS EN DOS SENTIDOS: UNO A LOS AYUDAN… A LOS 
AYUNTAMIENTOS DE LOS 36 MUNICIPIOS QUE CONFORMAN EL ESTADO DE 
MORELOS, PARA DOS CUESTIONES: UNA, SEÑALAR QUE TAMBIÉN SE DIFUNDA 
LA SENTENCIA Y DOS PEDIR QUE SE CONVOQUE A LOS AYUDANTES 
MUNICIPALES. Y TAMBIÉN SEÑALAR QUE SE ENVIARÁN OFICIOS A LOS 
AYUDANTES DE CADA UNA DE LAS LOCALIDADES INTEGRADAS EN ESTE 
CATÁLOGO DE 256 COMUNIDADES INDÍGENAS, PARA TAMBIÉN LLEVAR A CABO 
DOS ACTIVIDADES: UNA, PEDIRLES QUE DIFUNDAN LA SENTENCIA A TRAVÉS 
DE LOS MEDIOS QUE ELLOS CONSIDEREN DE MANERA CONSUETUDINARIA, 
CONFORME A COMO TIENEN ACOSTUMBRADO A DIFUNDIR ENTRE SU 
COMUNIDAD, LA SÍNTESIS Y SUS TRADUCCIONES. Y TAMBIÉN PEDIRLES QUE 
SI BIEN ESTÁ CONTEMPLADO EN LA PÁGINA 30, QUE SE LES VA A REMITIR UN 
CARTEL CON LA SÍNTESIS EN ESPAÑOL, TAMBIÉN COMENTAR QUE SE HARÁ 
TAMBIÉN LO PROPIO POR CUANTO A LAS TRADUCCIONES. ASIMISMO, PODER 
CONTEMPLAR EN CUANTO SE TENGAN LOS OFICIOS, PODERLOS AÑADIR PARA 
EFECTO DE QUE SE ACREDITE ESTA EVIDENCIA. Y BUENO, COMENTAR QUE 
POR CUANTO A ESE PUNTO ESTAMOS GENERANDO YA LOS TRÁMITES 
CORRESPONDIENTES. POR CUANTO AL PERIFONEO, QUE ES LA SEGUNDA 
ACTIVIDAD, BUENO, AHÍ SE ESTÁ HACIENDO LA MANIFESTACIÓN DE QUE 
ESTAMOS SUJETOS A ESTA DISPONIBILIDAD PRESUPUESTAL. SIN EMBARGO, 
YA TAMBIÉN SE ESTÁ ARMANDO UNA ESTRATEGIA, PARA LLEVARLO A CABO 
DE LA MANERA MÁS EFICAZ Y EFICIENTE POSIBLE. Y POR CUANTO A LA 
PUBLICACIÓN DE LA SÍNTESIS EN ESPAÑOL, BUENO, PUES YA TENEMOS AHÍ 
LOS AVANCES RESPECTIVOS, ESTOS ESTÁN CONTEMPLADOS EN EL 
INFORME, NO ESTOY PIDIENDO QUE SE AÑADAN EN ÉSTE, PORQUE 
REALMENTE ES UNA ESTRATEGIA. Y POR CUANTO A LA DIFUSIÓN DE LA 
SÍNTESIS EN LA PÁGINA OFICIAL Y EN LAS REDES SOCIALES DE ESTE 
INSTITUTO, BUENO, YA SE ESTÁ HACIENDO LO PROPIO. Y SOLAMENTE 
TAMBIÉN ESTARÍAMOS PENDIENTE DEL TRÁMITE RELATIVO A LA PUBLICACIÓN 
DE LOS ESPACIOS EN RADIO Y TELEVISIÓN, QUE SON ASIGNADOS A ESTE 
INSTITUTO, ASÍ COMO LAS RADIOS COMUNITARIAS DE MORELOS, DIGAMOS 
QUE DE UN CHECKLIST DE 5 ACTIVIDADES QUE NOS SEÑALA LA SALA 
REGIONAL, TRES LOGROS POR ASÍ DECIRLO, YA LOS TENEMOS 
DESBLOQUEADOS, SOLAMENTE ESTAMOS PENDIENTES POR ENTREGAR 
FÍSICAMENTE A LAS AYUDANTÍAS MUNICIPALES, POR LA CUESTIÓN DE LOS 
ESPACIOS DE RADIO Y TELEVISIÓN Y POR LA CUESTIÓN DEL PERIFONEO. DE 
MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
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PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY INTENCIÓN EN 
TERCERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “PERFECTO. AL NO HABER INTENCIÓN EN 
TERCERA RONDA, POR FAVOR SECRETARIO DEMOS POR PRESENTADA LA 
ESTRATEGIA ASENTADA EN EL NUMERAL 6 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO 
HACER DE SU CONOCIMIENTO QUE LA ESTRATEGIA IDENTIFICADA COMO 
PUNTO 6 DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADA SIENDO LAS 15 
HORAS CON 28 MINUTOS DEL DÍA 5 DE OCTUBRE DEL AÑO 2022. ES CUANTO”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO 7 DEL ORDEN DEL DÍA, SI ES TAN AMABLE”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “HAY 
UNA MOCIÓN DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, 
ADELANTE CONSEJERA MAYTE”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ÚNICAMENTE 
PARA PRECISAR QUE POR CUANTO AL PUNTO HICE OBSERVACIONES QUE SE 
PLASMARÍAN EN LA PÁGINA 30. AHÍ UNOS AÑADIDOS POR CUANTO A LO QUE 
VAMOS A REALIZAR, ENVIANDO OFICIOS A LOS AYUNTAMIENTOS Y A LAS 
AYUDANTÍAS, PARA QUE TAMBIÉN SE CONTEMPLE. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “UNA 
DISCULPA CONSEJERA MAYTE. SI ES CIERTO. POR FAVOR SECRETARIO, QUE 
CONSTE QUE EN LA PRESENTACIÓN DE LA ESTRATEGIA VIENEN 
OBSERVACIONES HECHAS POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. PARA EFECTOS 
DEL AUDIO, SE HACE LA ACLARACIÓN DE QUE EN EL… LA ESTRATEGIA 
IDENTIFICADA CON EL PUNTO 6 DEL ORDEN DEL DÍA, FUE PRESENTADA CON 
OBSERVACIONES DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. 
AHORA SÍ PASAMOS A PUNTO NÚMERO 7 SI ES TAN AMABLE”. - - - - - - - - - - - - -  
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CORRESPONDE AL PROYECTO DE CÉDULA QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE 
ASUNTOS INDÍGENAS, PARA RECABAR INFORMACIÓN DE LAS COMUNIDADES 
INDÍGENAS DEL ESTADO DE MORELOS, EN EL MARCO DE LAS ACTIVIDADES 
IMPLEMENTADAS PARA DAR CUMPLIMIENTO A LA SENTENCIA SCM-JDC-
21/2022. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE PROYECTO… A ESTA 
CÉDULA, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY INTENCIÓN EN PRIMERA RONDA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO 20 de 29 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 05 DE OCTUBRE DEL 2022 

ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SIN 
INTENCIÓN EN SEGUNDA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA Y ÚLTIMA”. M. EN 
D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA MAYTE”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. BUENO, BREVEMENTE PARA COMENTAR DE QUÉ VA ESTA 
CÉDULA. JUSTAMENTE NUESTRA INTENCIÓN ES EN UN PRIMER 
ACERCAMIENTO Y APROVECHANDO QUE VAMOS A DIFUNDIR LA SÍNTESIS DE 
LA SENTENCIA DE LA SALA REGIONAL, POR CUANTO A LA REPOSICIÓN DE LA 
CONSULTA Y LA POSIBLE MODIFICACIÓN O IMPLEMENTACIÓN DE ACCIONES 
AFIRMATIVAS, BUENO, TENER LA POSIBILIDAD DE QUE A TRAVÉS DE MEDIOS 
ESCRITOS, NOS PUEDAN RESPONDER TAMBIÉN LOS AYUDANTES DE LAS 
COLONIAS QUE SE TIENEN CONTEMPLADAS EN EL CATÁLOGO, LA FORMA EN 
LA CUAL TIENEN CONFORMADO SU ESTRUCTURA INTERNA, BAJO SUS USOS Y 
COSTUMBRES Y CONOCER UN POCO SU SISTEMA NORMATIVO INTERNO, 
PRECISAMENTE DERIVADO DE QUE SI BIEN EXISTEN DICTÁMENES 
ANTROPOLÓGICOS, SOLAMENTE ESTE INSTITUTO LOS HEMOS REQUERIDO Y 
SE NOS HAN ALLEGADO ÚNICAMENTE POCOS, DIGAMOS SÓLO CINCO, 
HUEYAPAN, XOXOCOTLA, TETELCINGO, AMILCINGO Y EL CHISCO EN JOJUTLA 
Y BUENO, NOSOTROS TENEMOS 259 COMUNIDADES. COMO NUESTRA 
CONSULTA DEBE SER CULTURALMENTE ADECUADA Y JUSTAMENTE BAJO LA 
NORMATIVA QUE CADA COMUNIDAD TENGA, ES QUE NOS ESTÁ… SE ESTÁ 
GENERANDO ESTA CÉDULA, QUE EL PROPÓSITO JUSTAMENTE ES CONOCER 
A TRAVÉS DE DISTINTAS PREGUNTAS, ¿CÓMO SERÍA LA FORMA MÁS 
ADECUADA DE LLEVAR A CABO, TANTO LA CONSULTA EN SU ETAPA FINAL, 
COMO TODAS LAS ETAPAS QUE CONTEMPLA LA PROPIA SENTENCIA DE LA 
SALA REGIONAL? DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, POR FAVOR SECRETARIO DEMOS POR PRESENTADA LA 
CÉDULA ASENTADA EN EL NUMERAL 7 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA”. M. EN 
D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO INFORMAR 
QUE EL PROYECTO DE CÉDULA, IDENTIFICADO COMO PUNTO NÚMERO 7 DEL 
ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 15 HORAS CON 32 
MINUTOS DEL DÍA 5 DE OCTUBRE DEL AÑO 2022. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS 
AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. CORRESPONDE AL NUMERAL 8, 
PROYECTO DE ACUERDO IMPEPAC/CEE/184/2022, QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, 
MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE EL PROCEDIMIENTO ORDINARIO 
SANCIONADOR IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/POS/004/2022, INICIADO DE OFICIO EN CONTRA DEL 
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SECRETARIO GENERAL, SECRETARIO DE ADMINISTRACIÓN Y RECURSOS 
FINANCIEROS; ASÍ COMO DEL COORDINADOR DEL PATRIMONIO Y RECURSOS 
FINANCIEROS, COMO INTEGRANTES DEL ÓRGANO DENOMINADO “DIRECCIÓN 
ESTATAL EJECUTIVA DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA”, 
DERIVADO DEL INCUMPLIMIENTO A LOS REQUERIMIENTOS EFECTUADOS POR 
EL PLENO DEL ÓRGANO ELECTORAL LOCAL, MEDIANTE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/598/2021. ES CUANTO. SI ME PERMITE CONSEJERA 
PRESIDENTA, DARÍA LECTURA A LOS RESOLUTIVOS DEL ACUERDO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “POR FAVOR, SI ES TAN AMABLE. ADELANTE”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “PRIMERO.- ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE 
PARA CONOCER Y RESOLVER EL PRESENTE  PROCEDIMIENTO ORDINARIO 
SANCIONADOR, EN TÉRMINOS DE LO EXPUESTO EN EL APARTADO  DE 
CONSIDERANDOS. SEGUNDO.- SE DECLARA FUNDADO EL PROCEDIMIENTO 
ORDINARIO SANCIONADOR INICIADO DE OFICIO EN CONTRA DE LOS 
CIUDADANOS MATÍAS QUIROZ MEDINA, EN CALIDAD DE SECRETARIO 
GENERAL; GILBERTO NAVA MIRANDA, SECRETARIO DE ADMINISTRACIÓN Y 
RECURSOS FINANCIEROS; ASÍ COMO A NELSON PINEDA MENDOZA, 
COORDINADOR DEL PATRIMONIO Y RECURSOS  FINANCIEROS; TODOS ELLOS 
INTEGRANTES DEL ÓRGANO DENOMINADO DIRECCIÓN ESTATAL EJECUTIVA 
DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA EN MORELOS, EN VIRTUD DE 
LO EXPUESTO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DE LA PRESENTE RESOLUCIÓN. 
TERCERO.- SE IMPONE COMO SANCIÓN UNA AMONESTACIÓN PÚBLICA A LOS 
CIUDADANOS MATÍAS QUIROZ MEDINA, EN SU CALIDAD DE SECRETARIO 
GENERAL; GILBERTO NAVA MIRANDA, ENTONCES  SECRETARIO DE 
ADMINISTRACIÓN Y RECURSOS FINANCIEROS; ASÍ COMO A NELSON PINEDA 
MENDOZA, ENTONCES COORDINADOR DEL PATRIMONIO Y RECURSOS  
FINANCIEROS, TODOS INTEGRANTES DEL ÓRGANO DENOMINADO DIRECCIÓN 
ESTATAL EJECUTIVA DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, POR 
LAS RAZONES EXPUESTAS EN LA PARTE CONSIDERATIVA DE ESTA 
RESOLUCIÓN. CUARTO.- SE CONMINA A LOS CIUDADANOS INFRACTORES, 
PARA QUE EN LO SUBSECUENTE APEGUEN SU CONDUCTA A LO DISPUESTO 
POR LA NORMATIVA ELECTORAL. QUINTO.- SE ORDENA DAR VISTA A LA 
FISCALÍA ESPECIALIZADA DE DELITOS ELECTORALES DEL ESTADO DE 
MORELOS, DEBIENDO REMITIR COPIA CERTIFICADA DE LA PRESENTE 
RESOLUCIÓN Y DE LAS ACTUACIONES QUE INTEGRAN EL PROCEDIMIENTO 
ORDINARIO SANCIONADOR, PARA QUE EN EL ÁMBITO DE SUS ATRIBUCIONES 
DETERMINE LO CONDUCENTE, PARA LOS EFECTOS PRECISADOS EN EL 
APARTADO CORRESPONDIENTE. SEXTO.- NOTIFÍQUESE EL PRESENTE… 
NOTIFÍQUESE PERSONALMENTE EL PRESENTE ACUERDO A CADA UNO DE LOS 
DENUNCIADOS, EN EL DOMICILIO PROPORCIONADO PARA TAL EFECTO O EN 
SU CASO LOS ESTRADOS DE ESTE ÓRGANO COMICIAL. SÉPTIMO.- 
PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA ELECTRÓNICA DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI 
ALGUIEN QUIERE HACER ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE 
ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
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PALABRA: “EL COMPAÑERO GONZALO GUTIÉRREZ. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE LICENCIADO GUTIÉRREZ POR FAVOR”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA NUEVAMENTE. QUIERO 
DIVIDIR MI PARTICIPACIÓN EN TRES PARTES, A VER SI ME DA TIEMPO EN LOS 
10 MINUTOS QUE CONCEDE ESTA PRIMERA RONDA, UNA PRIMERA PARTE 
SERÍA UNA REFLEXIÓN RESPECTO AL ACUERDO QUE NOS; UNA SEGUNDA 
PARTE SERÍA DE UNAS PREGUNTAS Y DUDAS QUE TENEMOS RESPECTO AL 
CUERPO DEL DOCUMENTO QUE NOS PRESENTAN; Y NÚMERO 3 SERÍA UNA 
SOLICITUD MUY RESPETUOSA Y ENCARECIDA PARA ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL. EN PRIMERA, COMO REFLEXIÓN CONSEJERA PRESIDENTA, YO 
ENTIENDO SEÑORES CONSEJOS ELECTORALES, QUE EL PROPIO 
REGLAMENTO DE SESIONES LOS FACULTA A USTEDES PARA CONVOCAR A 
SESIONES EXTRAORDINARIAS URGENTES Y ENTIENDO LA URGENCIA DE ESTA 
SESIÓN, PUES PORQUE COMO USTEDES LO HAN VERTIDO ANTERIORMENTE, 
HOY TIENEN QUE MANDAR UNA INFORMACIÓN A LA SALA REGIONAL CIUDAD 
DE MÉXICO Y CREO QUE POR AHÍ SE LES ANDAN QUEMANDO SUS TIEMPOS. 
SIN EMBARGO, NO QUISE SOLICITAR QUE SE EXCLUYERA DE LA ORDEN DEL 
DÍA ESTE PUNTO, PARA DARLE YA CONTINUIDAD Y SALIDA A ESTA SITUACIÓN, 
PORQUE REPITO, CON INDEPENDENCIA DE QUE EL REGLAMENTO DE 
SESIONES ESTÁ… LOS FACULTA PARA LAS SESIONES EXTRAORDINARIAS 
URGENTES, PUES USTEDES ENTENDERÁN, APELANDO A LA VERDAD Y A LA 
LÓGICA SIMPLE, PUES QUE PODER LEER Y ANALIZAR UN ACUERDO DE 103 
HOJAS, EN DONDE YO PUEDA TOMAR ELEMENTOS PARA ARGUMENTAR Y 
PODERME IMPONER DEL MISMO EN ESTA SESIÓN PUES ES COMPLICADO, 
COMPLICADÍSIMO DIRÍA YO. SIN EMBARGO, PUES AQUÍ ESTAMOS. YO LO QUE 
PEDIRÍA ES QUE PARA LA OTRA, PORQUE NO ES UN ASUNTO MENOR, ES UN… 
ES UN INSTRUMENTO JURÍDICO, EN EL CUAL USTEDES NOS ESTÁN 
SANCIONANDO. ENTONCES YO PEDIRÍA QUE PARA LA OTRA, PUES NO SE 
PONGA EN ESTE TIPO DE DOCUMENTOS, AL MENOS HABLO POR EL PRD, NO 
SE PONGA ESTE TIPO DE DOCUMENTOS EN UNA SESIÓN EXTRAORDINARIA 
URGENTE. ESA, ESA SERÍA COMO, COMO REFLEXIÓN. AHORA BIEN, POR 
CUANTO AL APARTADO DE PREGUNTAS QUE YA EXPONÍA YO, ESTOY VIENDO 
EN EL, EN EL ACUERDO Y OBVIAMENTE ME SURGEN CIERTAS DUDAS 
FUNDADAS, PORQUE EN EL CUERPO DEL DOCUMENTO USTEDES HABLAN SÍ 
DE ESE PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR, QUE PUES OBVIAMENTE 
NOSOTROS FUIMOS PARTE DE ESE… DE ESE PROCEDIMIENTO 
SANCIONADOR, PERO PUES AHORA SE ESTÁ EMITIENDO UN NUEVO O MÁS 
BIEN SE ESTÁ EMITIENDO EL ACUERDO RESPECTIVO MEDIANTE EL CUAL 
SANCIONAN A ESTE PARTIDO, PERO SEÑALAN USTEDES AHÍ EN EL 
CONSIDERANDO DÉCIMO PRIMERO, EN LA PÁGINA 101 DEL INSTRUMENTO 
QUE NOS HICIERON LLEGAR, NOS SEÑALAN QUE SÍ EFECTIVAMENTE SE HIZO 
USO DE RECURSOS YA INICIADO EL PROCESO DE INTERVENCIÓN, SEÑALAN 
EFECTIVAMENTE QUE SE REINTEGRARON ESTOS RECURSOS, VÁLGASE LA 
EXPRESIÓN, DE MANERA ÍNTEGRA, PESO POR PESO Y CENTAVO POR 
CENTAVO SE REINTEGRARON A LA CUENTA QUE USTEDES NOS HICIERON 
LLEGAR, CIERTAMENTE SE REINTEGRARON DE MANERA EXTEMPORÁNEA, 
DESPUÉS DE LOS CINCO DÍAS QUE USTEDES NOS DIERON, PERO A MÍ ME 
PARECE QUE ES MUY SIMPLISTA Y LO DIGO CON TODO RESPETO, CUANDO 
NOS DICEN: “LO CUAL HA QUEDADO EVIDENCIADO QUE FUERON 
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REINTEGRADOS FUERA DEL PLAZO QUE LES FUE OTORGADO; (PUNTO Y 
COMA)”, Y LUEGO DICE: “RESULTA CONVENIENTE DAR VISTA A LA FISCALÍA 
ESPECIALIZADA DE DELITOS ELECTORALES DEL ESTADO DE MORELOS”. ¿EN 
DÓNDE ESTÁ LA CONVENIENCIA DE DARLE VISTA A LA FISCALÍA 
ESPECIALIZADA EN DELITOS ELECTORALES? ¿POR QUÉ A LA FISCALÍA 
ESPECIALIZADA EN DELITOS ELECTORALES? ¡OJO! PORQUE EN EL CUERPO 
DEL DOCUMENTO QUE USTEDES NOS PRESENTAN, USTEDES HABLAN DE 
DENUNCIADOS. EL PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR YA QUEDÓ 
APARTE. AHÍ SE SIGUIÓ DE OFICIO, EL PROCEDIMIENTO ORDINARIO 
SANCIONADOR. Y EN ESTE ACUERDO DONDE USTEDES NO SANCIONAN, 
HABLAN DE DENUNCIADOS. AQUÍ MI PREGUNTA ES: ¿CUÁL ES EL TIPO PENAL 
QUE USTEDES ESTÁN DENUNCIANDO? ¿CUÁL ES EL TIPO PENAL QUE SE LE 
HACE… SE LE IMPUTA A LOS DENUNCIADOS, COMO DICE ACÁ? O 
EXPLÍQUENME SI EN EL CUERPO DEL DOCUMENTO USTEDES TOMAN LA 
PALABRA “DENUNCIADO”, HACIENDO REFERENCIA AL PROCEDIMIENTO 
ORDINARIO SANCIONADOR, PORQUE ADEMÁS, TAMBIÉN DE UNA MANERA… 
CONTINUO AHÍ EN ESE MISMO CONSIDERANDO, DICEN USTEDES QUE SE LE 
TIENE QUE DAR VISTA A LA FISCALÍA ESPECIALIZADA EN DELITOS 
ELECTORALES, PARA QUE EN EL ÁMBITO DE SUS ATRIBUCIONES DETERMINE 
LO CONDUCENTE. YO QUIERO ENTENDER QUE SI USTEDES ESTÁN 
DENUNCIANDO, ¿CUÁL ES EL TIPO PENAL QUE DENUNCIAN? Y ¿POR QUÉ 
USTEDES LE DAN VISTA A LA FISCALÍA ESPECIALIZADA EN DELITOS 
ELECTORALES Y NO LE DAN VISTA AL TURNO DE LA FISCALÍA GENERAL DEL 
ESTADO DE MORELOS Y QUE YA ELLOS REMITAN A LA FISCALÍA QUE 
CORRESPONDE? PORQUE INCLUSO EN SUS PUNTOS RESOLUTIVOS, EN EL 
PUNTO NÚMERO 4, NO, EN EL PUNTO NÚMERO 5, SE ORDENA DAR VISTA A LA 
FISCALÍA ESPECIALIZADA DE DELITOS ELECTORALES. Y YO AQUÍ QUIERO 
PREGUNTAR, CUANDO YA ESTAMOS HABLANDO DE UNA FISCALÍA, QUE ES LA 
REPRESENTACIÓN SOCIAL, ESTÁ ENCARGADA DE LA PERSECUCIÓN DE 
DELITOS, EN ESTE CASO LA FISCALÍA ESPECIALIZADA EN DELITOS 
ELECTORALES, ¿A QUÉ LE LLAMAN USTEDES DAR VISTA? O ¿QUÉ ES LO QUE 
ESTÁN DENUNCIANDO EN TODO CASO? ¿CUÁL ES EL TIPO PENAL QUE SE 
DENUNCIA? PORQUE EN TODO CASO, YO QUIERO QUE NOS EXPLIQUEN ESO, 
QUE NOS EXPLIQUEN SI NADA MÁS VA A SER UNA DENUNCIA DE HECHOS, 
ENTIENDO QUE SE VA A APERSONAR EL SECRETARIO EJECUTIVO, NADA MÁS 
SE LA VAN A LLEGAR A HACER COMO UN OFICIO, ¿O CUÁL ES? PORQUE YA 
ESTAMOS METIENDO A LA FISCALÍA ESPECIALIZADA EN DELITOS 
ELECTORALES. DISCÚLPENME QUE SEA MUY REITERATIVO, PERO ¿CUÁL ES 
EL TIPO PENAL QUE SE IMPUTA? USTEDES HABLAN AHÍ DE UNA SERIE DE 
ANTECEDENTES QUE SE DESAHOGARON EN UN PROCEDIMIENTO ORDINARIO 
SANCIONADOR Y SE ME HACE MUY SIMPLISTA QUE DIGAN QUE SE LO VAN A 
MANDAR, EL ACUERDO, A LA FISCALÍA ESPECIALIZADA EN DELITOS 
ELECTORALES, PARA QUE EN EL ÁMBITO DE SU ATRIBUCIONES RESUELVA LO 
CONDUCENTE. PORQUE YO SÍ PEDIRÍA QUE FUERA DE ESTE ACUERDO QUE 
HOY PONEN LA CONSIDERACIÓN, ¿VA A EXISTIR UNA DENUNCIA DE UN TIPO 
PENAL EN LO PARTICULAR? APELANDO LA TRANSPARENCIA PUES NOS LO 
HAGAN SABER. Y TAMBIÉN PEDIRÍA Y YA ESO ES UNA… EN LA PARTE NÚMERO 
3 DE LA PETICIÓN QUE DECÍA YO, QUE SI SE VA ESTA SITUACIÓN A LA FISCALÍA 
ESPECIALIZADA EN DELITOS ELECTORALES Y LA FISCAL TIENE A BIEN INICIAR 
UNA CARPETA DE INVESTIGACIÓN, EN DONDE OBVIAMENTE TODOS 
ENTENDEMOS QUE COMO PROCEDIMIENTO PUDIERAN USTEDES APORTAR 
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MÁS PRUEBAS DE LO QUE USTEDES VAYAN O NO VAYAN A DENUNCIAR, QUE 
TODAS ESAS PRUEBAS QUE USTEDES VAYAN A PRESENTAR, APELANDO A LA 
TRANSPARENCIA, LA HAGAN DEL CONOCIMIENTO TAMBIÉN EN UNA SESIÓN 
PREVIA, PORQUE ESTAMOS HABLANDO DE QUE SE LE VA A DAR VISTA A LA 
FISCALÍA Y DE LOS DENUNCIADOS Y TODO ESE TIPO DE COSAS. Y EN EL 
RESOLUTIVO DONDE HABLA QUE SE NOTIFIQUE, DICE EL SEXTO: 
“NOTIFÍQUESE PERSONALMENTE EL PRESENTE ACUERDO A CADA UNO DE 
LOS DENUNCIADOS EN EL DOMICILIO PROPORCIONADO PARA TAL EFECTO O 
EN SU CASO LOS ESTRADOS DE ESTE ÓRGANO COMICIAL”. YO PEDIRÍA QUE 
SE QUITE ESA PARTE DE LOS ESTRADOS DEL ÓRGANO COMICIAL Y SE 
NOTIFIQUE DE MANERA PERSONAL EN EL DOMICILIO DE TODOS USTEDES 
CUENTAN CON ÉL, DE LAS PERSONAS QUE USTEDES LE LLAMAN AHÍ 
DENUNCIADOS. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS LICENCIADO GUTIÉRREZ. 
CON USTED TERMINAMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES. 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ Y LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“CONSEJERA ELIZABETH ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES AL RESPETO DE LO QUE 
REFIERE EL LICENCIADO GONZALO, EFECTIVAMENTE COMO ÉL TAMBIÉN LO 
ADVIERTE, DENTRO DEL PROPIO PROYECTO NOSOTROS COMO AUTORIDAD 
ADMINISTRATIVA ESTAMOS LLEVANDO PRECISAMENTE LA SUSTANCIACIÓN Y 
LA RESOLUCIÓN DE ESTE PROCEDIMIENTO. RECORDEMOS QUE HAY 
DIFERENTES VÍAS, UNA DE ELLAS ES LA ADMINISTRATIVA Y POR ESO ESTA 
AUTORIDAD ESTÁ LLEVANDO A CABO LA SUSTANCIACIÓN Y RESOLUCIÓN 
COMO YA LO DIJE, DE ESTE PROCEDIMIENTO SANCIONADOR. Y BUENO, 
TAMBIÉN ES MENCIONAR QUE EFECTIVAMENTE ESA PARTE DE 
DENUNCIADOS, SE REALIZA DE TAL MANERA ESA PRECISIÓN, PORQUE ES EL 
PROYECTO QUE ESTAMOS PONIENDO A CONSIDERACIÓN, EN DONDE ELLOS, 
LA PARTE PROCESAL, PUES OBVIAMENTE SON LOS DENUNCIADOS. POR 
CUANTO A LAS VISTAS, ESTOY PRECISAMENTE LOCALIZANDO LA VISTA QUE 
SE DA LA FISCALÍA, PUES OBVIAMENTE NO TRANSGREDE DERECHO ALGUNO 
A LOS… A LOS PROPIOS DENUNCIADOS, DADO QUE EFECTIVAMENTE YA ES 
EXPLORADO DERECHO. EN UN MOMENTO SI ME PERMITEN LOCALIZAR LA 
JURISPRUDENCIA, DE QUE EFECTIVAMENTE LAS VISTAS OTORGADAS A LA 
AUTORIDAD QUE EN SU MOMENTO SE CREEN COMPETENTES, PUES NO 
GENERA NINGÚN PERJUICIO ALGUNO. HAY UN MICRÓFONO ABIERTO”. M. EN 
D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “LICENCIADA ROCÍO CARRILLO. COMPAÑEROS DE SISTEMAS, ME 
PUDIERAN APOYAR CON EL AUDIO. GRACIAS”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. EN ESE SENTIDO ES QUE ESTA AUTORIDAD OBVIAMENTE 
ESTÁ GENERANDO LA VISTA RESPECTIVA, PARA QUE SEA LA AUTORIDAD LA 
QUE EN SU MOMENTO DADO SE… PUEDE SER LA RESPONSABLE DE ESTUDIAR 
ESTE TIPO DE ACTOS EN LA VÍA PENAL, NOSOTROS NO PODEMOS HACER 
NINGÚN JUICIO PREVIO JURÍDICO, RESPECTO A QUE SI EXISTE O NO 
PRECISAMENTE UNA VIOLACIÓN A LA NORMATIVA PENAL. COINCIDO, 
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PODRÍAMOS QUIZÁ EFECTIVAMENTE HACER ESE CAMBIO, SI ASÍ LO 
CONSIDERAN TAMBIÉN MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS, REMITIR 
DIRECTAMENTE A LA FISCALÍA GENERAL Y QUE SEA ELLA QUIEN DETERMINE 
SI EFECTIVAMENTE ES LA FISCALÍA ESPECIALIZADA EN DELITOS 
ELECTORALES. EN ESA PARTE COMPARTO EL PROYECTO… COMPARTO LA 
APRECIACIÓN QUE REALIZA. Y POR CUANTO A… POR CUANTO A LO QUE 
REFIERE RESPECTO A LOS ESTRADOS, CABE REFERIR QUE DENTRO DEL 
PROYECTO SE ESTÁN CITANDO ALGUNOS DOMICILIOS DE LAS PERSONAS 
DENUNCIADAS, SIN EMBARGO, HUBO OTRAS COMO EL SEÑOR GILBERTO 
NAVA, DE QUIEN FUE IMPOSIBLE ENCONTRAR UN DOMICILIO DONDE 
NOTIFICARLO Y LA SUSTANCIACIÓN SE LLEVÓ A CABO A TRAVÉS DE LOS 
ESTRADOS DEL INSTITUTO. ENTONCES NO COMPARTO ESA PRECISIÓN, 
PORQUE EFECTIVAMENTE SI SE LEE Y SE… TODO EL CUERPO DEL PRESENTE 
ACUERDO, PUES OBVIAMENTE SE VA A DEDUCIR QUE HAY CIERTAS 
PERSONAS QUE SE UTILIZARON LOS ESTRADOS PARA NOTIFICARLE. POR MI 
PARTE ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ. CONSEJERA MAYTE CASALEZ ADELANTE POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, YO 
ÚNICAMENTE PARA PODER COMENTAR QUE EFECTIVAMENTE ES UN 
PROYECTO BASTANTE EXTENSO. AHÍ PUES LAMENTABLEMENTE SE CONVOCÓ 
PARA ESTA EXTRAORDINARIA, PERO JUSTAMENTE NOS LO COMPARTE EL 
LICENCIADO GONZALO, QUE EL PROPIO REGLAMENTO NOS PERMITE LLEVAR 
A CABO ESTAS SESIONES EXTRAORDINARIAS. Y BUENO, POR CUANTO A LO 
QUE COMPARTE DEL REINTEGRO Y JUSTAMENTE LO QUE DA ORIGEN A ESTA 
VISTA QUE COMPARTO EL PUNTO TANTO DEL LICENCIADO COMO YA LO 
COMENTÓ LA CONSEJERA ELI, PARA QUE SE PUDIERA MODIFICAR Y DAR 
VISTA EN GENERAL A LA FISCALÍA Y YA QUE SEAN ELLOS LOS QUE 
DETERMINEN, PERO BUENO, RECORDEMOS DE LA LECTURA DEL PROYECTO, 
QUE NO NADA MÁS FUE ESTA CUESTIÓN DEL REINTEGRO, QUE 
EFECTIVAMENTE REINTEGRARON EN SU TOTALIDAD LA CANTIDAD A LAS QUE 
SE HIZO ALUSIÓN, SI BIEN EXTEMPORÁNEAMENTE, PERO SE REINTEGRÓ, HAY 
ALGUNAS OTRAS CUESTIONES QUE SURGIERON DURANTE LA ETAPA DE 
PREVENCIÓN, JUSTAMENTE LA REALIZACIÓN DE ALGUNOS PRÉSTAMOS 
PERSONALES, EL INCREMENTO EN EL PAGO DE SALARIOS AL PERSONAL DEL 
INSTITUTO POLÍTICO, LA GENERACIÓN DE DOS CONTRATOS A UNA MISMA 
PERSONA POR EL MISMO CONCEPTO, EL MISMO PERÍODO Y DOBLE PAGO, Y 
TAMBIÉN UNAS CUESTIONES POR CUANTO A LA MANCOMUNIDAD DE LAS 
FIRMAS DE LA… DE LA TOTALIDAD DE LAS CUENTAS BANCARIAS. SIN 
EMBARGO, ENTENDAMOS QUE POR CUANTO AL REINTEGRO EN ESPECÍFICO, 
SI BIEN SE REALIZÓ, TAMBIÉN PONEMOS AHÍ EN EL PROYECTO LA 
JURISPRUDENCIA QUE JUSTAMENTE SEÑALA QUE EL CESE DE LA CONDUCTA 
INVESTIGADA NO LO DEJA SIN MATERIA, NI LO DA POR CONCLUIDO. Y EN ESTE 
SENTIDO, UNA DE LAS HIPÓTESIS EN DONDE JUSTAMENTE ESTÁ LA DIRECTIVA 
DE PRD EN EL ESTADO, QUE FUE POR DECISIÓN DEL… PROPIA DEL COMITÉ 
REINTEGRAR, PRECISAMENTE EL… NO DEJA SIN MATERIA EL 
PROCEDIMIENTO, NI LO DA POR CONCLUIDO Y TAMPOCO EXTINGUE LA 
POTESTAD INVESTIGADORA Y SANCIONADORA DE ESTA AUTORIDAD 
ADMINISTRATIVA ELECTORAL, PORQUE LA CONDUCTA O HECHOS 
DENUNCIADOS NO DEJARON DE EXISTIR, RAZÓN POR LA CUAL BUENO, DEBIÓ 
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CONTINUAR COMO SE HIZO EN ESTE CASO, EL PROCEDIMIENTO A EFECTO DE 
DETERMINAR SI SE INFRINGIERON DISPOSICIONES ELECTORALES, ASÍ COMO 
LA RESPONSABILIDAD DE LOS DENUNCIADOS E IMPONER EN SU CASO LAS 
SANCIONES PROCEDENTES. Y BUENO, AQUÍ NADA MÁS RECORDAR QUE 
CUANDO REFERIMOS DENUNCIADOS, ES POR CUANTO A NUESTRO 
PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR Y POR CUANTO A LA 
RESPONSABILIDAD SERÍA LA DE CARÁCTER ADMINISTRATIVA ANTE ESTE 
INSTITUTO Y BUENO YA DAMOS LA VISTA CORRESPONDIENTE PARA QUE SI DE 
LA LECTURA COMPLETA DEL ACUERDO, SE DESPRENDIERAN OTRO TIPO DE 
RESPONSABILIDADES, YA SERÍA FISCALÍA EN SU CASO QUIEN EN EL ÁMBITO 
DE SUS ATRIBUCIONES DETERMINARA. TAMBIÉN POR ESO NO HACEMOS UNA 
HIPÓTESIS CONCRETA DE CUÁL DELITO SERÍA, PORQUE INCLUSO 
TRANSGREDERÍAMOS EN MAYOR ESCALA EL DERECHO DEL PARTIDO, SI 
SEÑALÁRAMOS ENCUADRANDO EN UNA HIPÓTESIS CONCRETA. AQUÍ 
ESTAMOS DEJANDO A FISCALÍA QUE DETERMINE DE LA LECTURA SI SE 
DESPRENDERÍAN OTRO TIPO DE RESPONSABILIDADES. DE MI PARTE ES 
CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. CON USTED TERMINAMOS LA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. 
EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO 
DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ Y EL 
LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“CONSEJERA ELIZABETH ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. EN TAL VIRTUD Y DADO QUE 
EFECTIVAMENTE LA DE LA VOZ NO SE OPONE A ESTA VISTA A LA FISCALÍA 
POR CUANTO A QUE SEA LA FISCALÍA GENERAL QUIEN ATIENDA ESTA 
RECEPCIÓN DE ESTE OFICIO, ÚNICAMENTE AGREGAR LO DISPUESTO EN LA 
LEY GENERAL DE DELITOS ELECTORALES, EN EL ARTÍCULO NUMERAL 10, EN 
DONDE DICE: “SE IMPONDRÁN DE 200 A 400 DÍAS DE MULTA Y PRISIÓN DE 1 A  
9 AÑOS, A QUIEN DENTRO DEL ÁMBITO DE SUS FACULTADES SE ABSTENGA 
DE INFORMAR O RINDA INFORMACIÓN FALSA DE LOS RECURSOS Y BIENES 
PÚBLICOS REMANENTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS O AGRUPACIONES 
POLÍTICAS QUE HAYAN PERDIDO SU REGISTRO, HABIENDO SIDO REQUERIDO 
POR LA AUTORIDAD. CABE HACER LA PRECISIÓN QUE ESTE ARTÍCULO SE 
SUMARÍA DENTRO DE LA VISTA RESPECTIVA, MANIFESTÁNDOSE QUE 
OBVIAMENTE EL PARTIDO POLÍTICO ÚNICAMENTE ESTÁ PERDIENDO LA 
ACREDITACIÓN RESPECTIVA, PERO SÍ A MODO DE DAR UNA REFERENCIA 
LEGAL, COMO ASÍ LO SOLICITABA EL REPRESENTANTE DEL PRD, ESTÁ 
DISPUESTO PRECISAMENTE EN LA LEY GENERAL EN MATERIA DE DELITOS 
ELECTORALES. POR MI PARTE ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. LICENCIADO GUTIÉRREZ ADELANTE POR 
FAVOR”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. 
BUENO, ENTONCES YA CON ESTA EXPLICACIÓN QUE NOS DA LA CONSEJERA 
ELIZABETH, PUES QUIERO ENTENDER QUE USTEDES VAN A TENER LA 
CALIDAD DE DENUNCIANTES Y SÍ ESTÁN HACIENDO UN SEÑALAMIENTO DE UN 
TIPO PENAL, CON BASE EN LO QUE ACABA DE DECIR LA CONSEJERA 
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ELIZABETH. NADA MÁS MI DUDA SERÍA CONSEJERA PRESIDENTA Y LO 
MENCIONO PARA QUE QUEDE EN LA VERSIÓN ESTENOGRÁFICA, ME QUEDA 
CLARO QUE CUANDO USTEDES HABLAN DE DENUNCIADOS, HABLAN DEL 
PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR Y QUE OBVIAMENTE YA NO 
SANCIONARON CON UNA AMONESTACIÓN PÚBLICA PARA EL DOCTOR MATÍAS 
QUIROZ Y NOS CONMINAN ¿NO? AHÍ A CONDUCIRNOS CON PROBIDAD Y 
TODAS ESAS COSAS. ENTONCES QUIERO ENTENDER QUE USTEDES VAN A 
TENER LA CALIDAD DE DENUNCIANTES, YA ES EL TIPO PENAL QUE 
ESTABLECIÓ LA CONSEJERA ELIZABETH, PERO YO PEDIRÍA QUE… EN SU 
MOMENTO TAMBIÉN LO VOY A PEDIR POR ESCRITO, QUE NOS GIREN COPIAS 
CERTIFICADA DE LO QUE USTEDES VAN A MANDAR A LA FISCALÍA, PORQUE 
NO CREO QUE NADA MÁS VAN A LLEGAR Y LE VAN A DAR EL ACUERDO ASÍ, 
TIENE QUE SER MEDIANTE UN OFICIO QUE TENDRÍA QUE SER YA CON ESTO 
QUE ACABA DE DECIR LA CONSEJERA ELIZABETH, CON UNA DENUNCIA YA 
POR ESCRITO ¿VERDAD? FIRMADA POR LA PERSONA CON FACULTADES PARA 
HACER LO PROPIO DENTRO DEL ÓRGANO ELECTORAL. ESO SERÍA CUANTO. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS LICENCIADO GUTIÉRREZ. BUENO, CON USTED 
TERMINARÍAMOS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR LO QUE… UNA 
MOCIÓN, UNA MOCIÓN AL LICENCIADO GUTIÉRREZ. ¿ACEPTA UNA MOCIÓN 
POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ?”. EL REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA EN USO DE LA PALABRA: 
“CON TODO GUSTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ADELANTE CONSEJERA 
ELIZABETH”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. NADA MÁS PARA REFERIR, UNA VISTA NO SIGNIFICA 
LEGALMENTE LO MISMO QUE UNA DENUNCIA. RECORDEMOS QUE SON 
RECURSOS PÚBLICOS, EL DAÑO ES PATRIMONIAL Y EL DAÑO ES AL ESTADO. 
NOSOTROS ÚNICAMENTE LO QUE HACEMOS COMO INSTITUTO, QUE EN CASO 
DE ADVERTIR ALGUNA OMISIÓN POR PARTE DE ALGÚN PARTIDO POLÍTICO, 
PUES DAMOS LAS VISTAS NECESARIAS. QUIEN VA INCOAR EN SU MOMENTO 
DADO UN EXPEDIENTE EN CONTRA DE LAS… DE LAS AUTORIDADES QUE 
ELLOS CONSIDEREN PRUDENTES, PUES SERÁ EL PROPIO ESTADO QUIEN 
EJERZA SU FACULTAD PUNITIVA. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “¿ALGÚN COMENTARIO LICENCIADO GUTIÉRREZ?”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA EN USO 
DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ, CLARO QUE SÍ. TIENE RAZÓN, LAS VISTAS 
SON ASÍ, PERO ELLA ACABA DE DAR UN TIPO PENAL Y UN TIPO PENAL ES A 
TRAVÉS DE UNA DENUNCIA. ESO DEBE DE QUEDAR CLARO, PORQUE ESTÁ 
DANDO UN TIPO PENAL, INCLUSO ESTÁ PIDIENDO QUE SE AGREGUE. Y 
ENTONCES AL HABLAR DE UN TIPO PENAL YA ESTAMOS HABLANDO DE UNA 
DENUNCIA NO DE UNA VISTA NADA MÁS. ESO SERÍA CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS LICENCIADO GUTIÉRREZ. BUENO, 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, SI NO HAY MÁS 
INTERVENCIONES, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN 
EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 8 DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES HECHAS POR PARTE DE 
LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. LOS 
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QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA… ELIZABETH MARTÍNEZ, LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE EL PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO EN EL PUNTO NÚMERO 8 DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 15 HORAS CON 57 MINUTOS DEL DÍA 5 DE 
OCTUBRE DEL AÑO 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL 
SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDE AL NUMERAL 9 Y 
ES LA CLAUSURA DE LA PRESENTE SESIÓN. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS. PUES UNA VEZ AGOTADOS TODOS LOS PUNTOS DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA Y SIENDO LAS 15 HORAS CON 57 MINUTOS DE ESTE 
MIÉRCOLES 5 DE OCTUBRE DEL AÑO 2022, SE DAN POR TERMINADOS LOS 
TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. 
MUCHÍSIMAS GRACIAS A TODAS Y A TODOS POR SU PRESENCIA, Y QUE 
TENGAN UNA EXCELENTE TARDE”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - - -  
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EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 
 
 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO 29 de 29 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 05 DE OCTUBRE DEL 2022 

 
 
 
 
 
 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS  

 
 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
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C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ 

 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA 
C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA 

PARTIDO DEL TRABAJO 
C. JACQUELINE MORENO FITZ 

 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO 
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Acuerdos tomados en la sesión Extraordinaria 
Urgente de fecha 05 de octubre de 2022 

 

INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 

ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, SOBRE LOS ACUERDOS 
PREVIOS TOMADOS CON LAS AUTORIDADES DE TETELCINGO, MORELOS, PARA LA REALIZACIÓN DE LA CONSULTA PREVIA, LIBRE, MEDIANTE 
PROCEDIMIENTOS CULTURALMENTE ADECUADOS, INFORMADA Y DE BUENA FE, RESPECTO A LA CREACIÓN DEL MUNICIPIO DE TETELCINGO, MORELOS. EL 
INFORME IDENTIFICADO COMO PUNTO NÚMERO 3 DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 14 HORAS CON 56 MINUTOS DEL DÍA 5 DE 
OCTUBRE DEL AÑO 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, LAS REALIZADAS POR EL 
CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS Y LAS REALIZADAS POR LA CONSEJERA PRESIDENTA, LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ.  
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 

ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, SOBRE LAS REUNIONES 
REALIZADAS EN LOS MUNICIPIOS DE ATLATLAHUCAN, AYALA, YECAPIXTLA Y CUAUTLA, MORELOS, POR MEDIO DE LA CUAL SE RECOPILÓ INFORMACIÓN 
IMPORTANTE PARA LA CONSULTA PREVIA, LIBRE, MEDIANTE PROCEDIMIENTOS CULTURALMENTE ADECUADOS, INFORMADA Y DE BUENA FE, RESPECTO A 
LA CREACIÓN DEL MUNICIPIO DE TETELCINGO, MORELOS. EL INFORME IDENTIFICADO COMO PUNTO 4 DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO 
SIENDO LAS 15 HORAS CON 03 MINUTOS DEL DÍA 5 DE OCTUBRE DEL AÑO 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR LA CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA GALLY JORDÁ.  
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 

ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RELATIVO A LA OMISIÓN DE LLEVAR A CABO EL PROCESO DE ENTREGA-RECEPCIÓN DE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA POR PARTE DEL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS. EL INFORME IDENTIFICADO CON EL PUNTO NÚMERO 5 DEL ORDEN DEL DÍA, SE T IENE POR 
PRESENTADO SIENDO LAS 15 HORAS CON 22 MINUTOS DEL DÍA MIÉRCOLES 5 DE OCTUBRE DEL AÑO 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ.  
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ESTRATEGIA. ESTRATEGIA QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 

DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, PARA LA 
DIFUSIÓN DE LA SENTENCIA SCM-JDC-021/2022, EN LAS COMUNIDADES INDÍGENAS DEL ESTADO DE MORELOS. LA ESTRATEGIA IDENTIFICADA COMO PUNTO 
6 DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADA SIENDO LAS 15 HORAS CON 28 MINUTOS DEL DÍA 5 DE OCTUBRE DEL AÑO 2022, CON OBSERVACIONES 
DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS.  
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CÉDULA. PROYECTO DE CÉDULA QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 

DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, PARA RECABAR 
INFORMACIÓN DE LAS COMUNIDADES INDÍGENAS DEL ESTADO DE MORELOS, EN EL MARCO DE LAS ACTIVIDADES IMPLEMENTADAS PARA DAR 
CUMPLIMIENTO A LA SENTENCIA SCM-JDC-21/2022. EL PROYECTO DE CÉDULA, IDENTIFICADO COMO PUNTO NÚMERO 7 DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO SIENDO LAS 15 HORAS CON 32 MINUTOS DEL DÍA 5 DE OCTUBRE DEL AÑO 2022.  
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IMPEPAC/CEE/184/2022. EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO NÚMERO 8 DEL ORDEN DEL DÍA, ES 

APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 15 HORAS CON 57 MINUTOS DEL DÍA 5 DE OCTUBRE DEL AÑO 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 

LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ. 
Sin votos particulares.  
 
Link en la página de impepac del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/10%20Oct/A-184-S-E-U-05-10-22%20TESTADO.pdf 
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